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PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P1. El motiu principal de la seva visita d’avui  al Palau Robert ha estat per... 
Sol·licitar informació a l'Oficina de Turisme 1,7 1,9 1,5 2,9 0,0 2,3 2,0 1,3

Visitar alguna de les exposicions del Palau Robert 82,5 80,7 84,2 76,5 81,7 74,7 85,4 84,7

Participar en un acte o jornada del Palau Robert 1,3 1,1 1,5 2,9 3,3 0,0 1,5 0,7

Visitar el jardí del Palau Robert 5,5 6,3 4,6 8,8 10,0 10,3 3,5 2,7

Sol·licitar informació sobre exposicions i/o 
activitats del Palau Robert

1,3 1,1 1,5 5,9 0,0 1,1 0,5 2,0

Passava de casualitat/passejant 6,0 7,0 5,0 2,9 5,0 6,9 5,0 8,0

Altres 1,3 1,1 1,5 0,0 0,0 3,4 2,0 0,0

No ho sap/No contesta 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,7

P2. Coneix els següents serveis que també  s'ofereixen al Palau Robert: L'Oficina de Turisme 
Coneix 60,6 63,7 57,3 26,5 33,3 49,4 68,3 75,3

No coneix 39,4 36,3 42,7 73,5 66,7 50,6 31,7 24,7

P2. Coneix els següents serveis que també  s'ofereixen al Palau Robert: Els actes o jornades 
Coneix 33,8 31,1 36,5 14,7 23,3 23,0 38,2 42,7

No coneix 66,2 68,9 63,5 85,3 76,7 77,0 61,8 57,3

P2. Coneix els següents serveis que també  s'ofereixen al Palau Robert: El butlletí  electrònic d'activitats del Palau Robert 
Coneix 17,9 14,4 21,5 8,8 16,7 17,2 19,6 18,7

No coneix 82,1 85,6 78,5 91,2 83,3 82,8 80,4 81,3

P2. Coneix els següents serveis que també  s'ofereixen al Palau Robert: Altres serveis 
Coneix 7,5 5,6 9,6 2,9 8,3 5,7 6,5 10,7

No coneix 91,3 93,3 89,2 97,1 91,7 94,3 91,5 88,0

NS/NC 1,1 1,1 1,2 0,0 0,0 0,0 2,0 1,3

P3. Quantes vegades ha visitat el Palau Robert,  incloent aquesta visita 
1 13,8 15,2 12,3 47,1 30,0 14,9 11,6 2,0

De 2 a 5 20,2 20,4 20,0 29,4 43,3 31,0 11,1 14,7

De 6 a 10 16,6 15,2 18,1 11,8 10,0 17,2 16,6 20,0

D'11 a 25 24,3 26,3 22,3 2,9 13,3 25,3 25,6 31,3

De 26 a 50 12,8 12,2 13,5 5,9 3,3 6,9 15,1 18,7

Més de 50 5,3 4,4 6,2 0,0 0,0 2,3 8,5 6,0

No ho sap 7,0 6,3 7,7 2,9 0,0 2,3 11,6 7,3

Mitjana 19,65 18,34 21,02 5,45 6,48 14,42 26,24 23,55

Desv. típica 31,19 30,20 32,21 10,22 9,13 34,19 37,54 26,45

Casos 493 253 240 33 60 85 176 139

P4. Amb quina freqüència acostuma a visitar  exposicions 
Setmanalment/diverses vegades al mes 38,3 37,4 39,2 35,3 36,7 31,0 38,2 44,0

Una vegada al mes 23,8 27,0 20,4 23,5 33,3 24,1 23,6 20,0

Diverses vegades a l'any 34,5 32,2 36,9 29,4 26,7 42,5 35,7 32,7

Una vegada a l'any 2,1 2,6 1,5 11,8 1,7 1,1 1,5 1,3

Menys d'una vegada a l'any 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 1,1 0,5 0,0

No ho sap 0,9 0,7 1,2 0,0 1,7 0,0 0,5 2,0

P5. Com s'ha assabentat de l’exposició/ons que ha  visitat avui 
Per recomanació d'amics/familiars 20,6 19,6 21,5 55,9 21,7 24,1 19,6 11,3

A través d'Internet 0,2 0,0 0,4 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0

Apareix recomanat en guies de viatge 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

En passar per davant del Palau Robert 46,6 47,8 45,4 38,2 45,0 48,3 42,2 54,0

Premsa 11,5 13,7 9,2 0,0 1,7 6,9 15,1 16,0

TV 6,6 7,4 5,8 0,0 0,0 2,3 8,0 11,3

Banderoles i anuncis del carrer 3,6 2,2 5,0 0,0 3,3 2,3 3,0 6,0

Xarxes socials 2,6 1,5 3,8 5,9 6,7 4,6 2,0 0,0

Ràdio 1,9 2,2 1,5 0,0 0,0 1,1 1,5 4,0

Butlletí del Palau Robert 3,0 3,3 2,7 0,0 1,7 2,3 5,0 2,0

Visites anteriors/ve habitualment 0,6 0,4 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 2,0

Pàgina web del Palau Robert 6,6 5,6 7,7 0,0 15,0 3,4 7,0 6,0

TimeOut 0,9 1,9 0,0 2,9 0,0 3,4 0,5 0,0

Google 0,8 0,4 1,2 0,0 5,0 0,0 0,0 0,7

Altres webs 1,1 0,7 1,5 0,0 0,0 0,0 2,0 1,3

Altres 1,7 1,1 2,3 0,0 3,3 1,1 2,0 1,3

No ho sap/No contesta 0,6 0,4 0,8 0,0 0,0 2,3 0,5 0,0

P6a. Em podria dir si ha visitat - Sales 1 i 2:  Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya 
Sí 64,3 66,0 62,7 83,3 86,7 57,9 57,6 60,0

No 35,7 34,0 37,3 16,7 13,3 42,1 42,4 40,0

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat
% Verticals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més
Base Ha visitat les Sales 1 i 2: Universal. Una 
radiografia de la Salut a Catalunya

63 31 32 5 13 11 19 15

P6aa. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb: La  il·luminació 
[6] 4,8 0,0 9,4 0,0 0,0 0,0 5,3 13,3
[7] 7,9 6,5 9,4 40,0 0,0 9,1 5,3 6,7
[8] 27,0 38,7 15,6 20,0 23,1 27,3 36,8 20,0
[9] 23,8 22,6 25,0 0,0 15,4 36,4 31,6 20,0
[10] Totalment satisfet/a 36,5 32,3 40,6 40,0 61,5 27,3 21,1 40,0

Mitjana 8,79 8,81 8,78 8,40 9,38 8,82 8,58 8,67
Desv. típica 1,17 0,98 1,34 1,52 0,87 0,98 1,07 1,45
Casos 63 31 32 5 13 11 19 15
P6ab. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb: El  soroll ambiental 
[6] 4,8 6,5 3,1 20,0 0,0 0,0 10,5 0,0
[7] 6,3 6,5 6,3 0,0 0,0 9,1 5,3 13,3
[8] 17,5 25,8 9,4 0,0 15,4 27,3 15,8 20,0
[9] 23,8 19,4 28,1 20,0 30,8 18,2 21,1 26,7
[10] Totalment satisfet/a 44,4 41,9 46,9 60,0 46,2 36,4 47,4 40,0
No ho sap 3,2 0,0 6,3 0,0 7,7 9,1 0,0 0,0

Mitjana 9,00 8,84 9,17 9,00 9,33 8,90 8,89 8,93
Desv. típica 1,17 1,24 1,09 1,73 0,78 1,10 1,37 1,10
Casos 61 31 30 5 12 10 19 15
P6ac. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb: La  claredat de la informació disponible als  cartells, fulls i
pantalles informatives 
[2] 1,6 0,0 3,1 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0
[3] 1,6 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7
[5] 1,6 3,2 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 0,0
[6] 1,6 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7
[7] 3,2 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 5,3 6,7
[8] 19,0 25,8 12,5 0,0 7,7 18,2 31,6 20,0
[9] 27,0 32,3 21,9 40,0 15,4 36,4 26,3 26,7
[10] Totalment satisfet/a 44,4 38,7 50,0 60,0 69,2 36,4 36,8 33,3

Mitjana 8,87 9,00 8,75 9,60 9,08 8,82 8,95 8,40
Desv. típica 1,59 1,10 1,97 0,55 2,22 1,47 0,97 1,92
Casos 63 31 32 5 13 11 19 15
P6ad. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb:  L'interès de l'obra exposada 
[3] 1,6 0,0 3,1 0,0 7,7 0,0 0,0 0,0
[4] 4,8 3,2 6,3 0,0 7,7 0,0 5,3 6,7
[5] 1,6 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0
[6] 4,8 3,2 6,3 0,0 0,0 9,1 10,5 0,0
[7] 11,1 12,9 9,4 0,0 0,0 27,3 15,8 6,7
[8] 23,8 25,8 21,9 40,0 15,4 18,2 26,3 26,7
[9] 20,6 25,8 15,6 40,0 23,1 18,2 5,3 33,3
[10] Totalment satisfet/a 31,7 25,8 37,5 20,0 46,2 27,3 31,6 26,7

Mitjana 8,32 8,35 8,28 8,80 8,46 8,27 7,95 8,53
Desv. típica 1,74 1,52 1,95 0,84 2,33 1,42 1,84 1,55
Casos 63 31 32 5 13 11 19 15
P6ae. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb: La  disponibilitat d'informació en altres idiomes 
[6] 3,2 0,0 6,3 0,0 0,0 9,1 0,0 6,7
[7] 6,3 3,2 9,4 0,0 15,4 0,0 5,3 6,7
[8] 4,8 6,5 3,1 0,0 0,0 0,0 15,8 0,0
[9] 15,9 19,4 12,5 20,0 15,4 18,2 5,3 26,7
[10] Totalment satisfet/a 50,8 58,1 43,8 80,0 46,2 45,5 57,9 40,0
No ho sap 19,0 12,9 25,0 0,0 23,1 27,3 15,8 20,0

Mitjana 9,29 9,52 9,04 9,80 9,20 9,25 9,38 9,08
Desv. típica 1,14 0,80 1,40 0,45 1,23 1,39 1,02 1,31
Casos 51 27 24 5 10 8 16 12
P6af. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb  l'exposició 
[4] 1,6 0,0 3,1 0,0 0,0 0,0 0,0 6,7
[5] 4,8 0,0 9,4 0,0 15,4 9,1 0,0 0,0
[6] 7,9 12,9 3,1 0,0 0,0 9,1 15,8 6,7
[7] 4,8 3,2 6,3 0,0 0,0 9,1 10,5 0,0
[8] 27,0 29,0 25,0 60,0 15,4 36,4 26,3 20,0
[9] 27,0 38,7 15,6 20,0 38,5 18,2 15,8 40,0
[10] Totalment satisfet/a 27,0 16,1 37,5 20,0 30,8 18,2 31,6 26,7

Mitjana 8,40 8,42 8,38 8,60 8,54 8,00 8,37 8,53
Desv. típica 1,51 1,20 1,77 0,89 1,71 1,55 1,46 1,64
Casos 63 31 32 5 13 11 19 15

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P6b. Em podria dir si ha visitat - Sala 3.  America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i Tropical 
Sí 67,2 69,6 64,6 79,4 71,7 69,0 66,8 62,0

No 32,8 30,4 35,4 20,6 28,3 31,0 33,2 38,0

Base Ha visitat la Sala 3: America Sanchez. 
Clàssic, Modern, Jazz i Tropical.

356 188 168 27 43 60 133 93

P6ba. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció amb: La  il·luminació 
[5] 1,4 1,1 1,8 0,0 0,0 3,3 0,8 2,2

[6] 3,1 3,2 3,0 7,4 2,3 3,3 3,0 2,2

[7] 11,8 10,1 13,7 3,7 9,3 6,7 13,5 16,1

[8] 27,2 34,6 19,0 25,9 18,6 26,7 28,6 30,1

[9] 23,6 23,4 23,8 18,5 18,6 21,7 27,8 22,6

[10] Totalment satisfet/a 31,7 26,6 37,5 44,4 51,2 35,0 25,6 25,8

No ho sap 1,1 1,1 1,2 0,0 0,0 3,3 0,8 1,1

Mitjana 8,66 8,58 8,75 8,89 9,07 8,71 8,58 8,48

Desv. típica 1,21 1,15 1,28 1,25 1,14 1,31 1,15 1,23

Casos 352 186 166 27 43 58 132 92

P6bb. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció amb: El soroll  ambiental 
[0] Gens satisfet/a 0,6 1,1 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 1,1

[1] 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0

[2] 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

[3] 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1

[4] 0,8 0,5 1,2 3,7 0,0 1,7 0,8 0,0

[5] 0,8 0,5 1,2 0,0 2,3 1,7 0,8 0,0

[6] 2,2 2,1 2,4 3,7 2,3 5,0 0,8 2,2

[7] 7,0 6,4 7,7 7,4 11,6 8,3 4,5 7,5

[8] 17,7 16,0 19,6 14,8 11,6 15,0 20,3 19,4

[9] 23,3 25,0 21,4 14,8 23,3 15,0 31,6 19,4

[10] Totalment satisfet/a 44,4 44,7 44,0 48,1 46,5 51,7 38,3 46,2

No ho sap 2,2 2,7 1,8 3,7 2,3 0,0 2,3 3,2

Mitjana 8,87 8,88 8,86 8,54 8,95 8,77 8,95 8,89

Desv. típica 1,54 1,63 1,44 2,32 1,31 1,79 1,25 1,58

Casos 348 183 165 26 42 60 130 90

P6bc. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció amb: La claredat  de la informació disponible als cartells, fulls  i  pantalles
informatives 
[2] 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

[3] 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

[4] 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0

[5] 0,8 1,1 0,6 0,0 0,0 0,0 1,5 1,1

[6] 3,9 4,3 3,6 3,7 2,3 5,0 4,5 3,2

[7] 10,4 11,7 8,9 11,1 9,3 8,3 10,5 11,8

[8] 25,0 27,7 22,0 22,2 23,3 16,7 24,1 33,3

[9] 21,3 18,1 25,0 14,8 16,3 25,0 21,8 22,6

[10] Totalment satisfet/a 36,2 34,0 38,7 48,1 44,2 41,7 35,3 26,9

No ho sap 1,4 2,1 0,6 0,0 4,7 1,7 0,8 1,1

Mitjana 8,70 8,58 8,83 8,93 8,95 8,85 8,61 8,55

Desv. típica 1,33 1,40 1,23 1,24 1,16 1,35 1,48 1,17

Casos 351 184 167 27 41 59 132 92

P6bd. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció amb: L'interès de  l'obra exposada 
[4] 0,8 1,1 0,6 0,0 2,3 1,7 0,0 1,1

[5] 3,1 4,8 1,2 0,0 0,0 1,7 3,0 6,5

[6] 3,9 3,7 4,2 3,7 9,3 1,7 3,0 4,3

[7] 11,0 11,2 10,7 11,1 11,6 8,3 10,5 12,9

[8] 16,6 17,0 16,1 22,2 9,3 15,0 18,0 17,2

[9] 22,8 25,0 20,2 11,1 16,3 13,3 26,3 30,1

[10] Totalment satisfet/a 41,6 37,2 46,4 51,9 51,2 58,3 38,3 28,0

No ho sap 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

Mitjana 8,75 8,62 8,89 8,96 8,79 9,07 8,78 8,41

Desv. típica 1,42 1,49 1,33 1,26 1,58 1,39 1,31 1,53

Casos 355 188 167 27 43 60 132 93

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Ha visitat la Sala 3: America Sanchez. 
Clàssic, Modern, Jazz i Tropical.

356 188 168 27 43 60 133 93

P6be. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció amb: La  disponibilitat d'informació en altres idiomes 
[2] 0,3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0

[4] 0,6 0,0 1,2 0,0 0,0 1,7 0,0 1,1

[5] 2,2 1,6 3,0 0,0 2,3 1,7 2,3 3,2

[6] 1,4 2,1 0,6 3,7 0,0 1,7 0,8 2,2

[7] 5,9 6,9 4,8 3,7 9,3 1,7 6,0 7,5

[8] 15,2 18,1 11,9 11,1 7,0 18,3 15,8 17,2

[9] 11,2 12,8 9,5 14,8 4,7 10,0 11,3 14,0

[10] Totalment satisfet/a 39,9 34,6 45,8 55,6 60,5 51,7 34,6 25,8

No ho sap 23,3 23,4 23,2 11,1 16,3 13,3 28,6 29,0

Mitjana 8,93 8,82 9,06 9,29 9,31 9,12 8,86 8,56

Desv. típica 1,42 1,40 1,45 1,12 1,28 1,37 1,47 1,50

Casos 273 144 129 24 36 52 95 66

P6bf. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció global amb  l'exposició 
[4] 0,3 0,5 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0

[5] 1,7 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 2,3 3,2

[6] 3,1 3,2 3,0 3,7 2,3 3,3 3,0 3,2

[7] 9,0 8,0 10,1 11,1 9,3 10,0 6,0 11,8

[8] 22,8 24,5 20,8 18,5 16,3 18,3 25,6 25,8

[9] 28,1 29,8 26,2 25,9 25,6 25,0 30,8 28,0

[10] Totalment satisfet/a 35,1 30,9 39,9 40,7 44,2 43,3 32,3 28,0

Mitjana 8,77 8,65 8,90 8,89 8,91 8,95 8,77 8,56

Desv. típica 1,23 1,30 1,13 1,19 1,34 1,16 1,19 1,28

Casos 356 188 168 27 43 60 133 93

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P6c. Em podria dir si ha visitat - Sala 4. Viatge  a un arxiu. Crònica fotogràfica a la descoberta  de Joana Biarnés 2015-2019 
Sí 46,7 43,9 49,5 21,9 46,2 44,9 48,8 51,2

No 53,3 56,1 50,5 78,1 53,8 55,1 51,2 48,8

Base Ha visitat la Sala 4: Viatge a un arxiu. 
Crònica fotogràfica a la descoberta de Joana 
Biarnés 2015-2019

210 100 110 7 24 31 82 66

P6ca. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció amb: La il·luminació 
[0] Gens satisfet/a 1,0 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 2,4 0,0

[3] 2,4 1,0 3,6 0,0 4,2 0,0 4,9 0,0

[4] 1,4 2,0 0,9 0,0 0,0 3,2 1,2 1,5

[5] 2,4 0,0 4,5 14,3 0,0 0,0 2,4 3,0

[6] 8,1 6,0 10,0 14,3 12,5 6,5 11,0 3,0

[7] 14,8 17,0 12,7 14,3 12,5 25,8 11,0 15,2

[8] 25,7 29,0 22,7 0,0 25,0 19,4 28,0 28,8

[9] 17,6 17,0 18,2 14,3 8,3 9,7 19,5 22,7

[10] Totalment satisfet/a 26,7 28,0 25,5 42,9 37,5 35,5 19,5 25,8

Mitjana 8,08 8,31 7,86 8,14 8,25 8,29 7,70 8,38

Desv. típica 1,84 1,48 2,09 2,12 1,82 1,60 2,16 1,39

Casos 210 100 110 7 24 31 82 66

P6cb. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció amb: El soroll ambiental 
[5] 2,4 1,0 3,6 0,0 0,0 3,2 3,7 1,5

[6] 3,8 4,0 3,6 0,0 8,3 6,5 2,4 3,0

[7] 7,6 7,0 8,2 0,0 8,3 3,2 12,2 4,5

[8] 20,5 19,0 21,8 28,6 8,3 19,4 18,3 27,3

[9] 19,5 24,0 15,5 28,6 33,3 9,7 18,3 19,7

[10] Totalment satisfet/a 44,3 43,0 45,5 42,9 41,7 58,1 42,7 40,9

No ho sap 1,9 2,0 1,8 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0

Mitjana 8,87 8,94 8,81 9,14 8,92 9,00 8,78 8,89

Desv. típica 1,30 1,21 1,39 0,90 1,28 1,44 1,39 1,20

Casos 206 98 108 7 24 31 80 64

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Ha visitat la Sala 4: Viatge a un arxiu. 
Crònica fotogràfica a la descoberta de Joana 
Biarnés 2015-2019

210 100 110 7 24 31 82 66

P6cc. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció amb: La claredat de la informació 
disponible als cartells, fulls i pantalles  informatives 
[0] Gens satisfet/a 1,0 1,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,2 1,5

[2] 1,0 0,0 1,8 14,3 0,0 0,0 0,0 1,5

[3] 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0

[4] 1,0 1,0 0,9 0,0 4,2 0,0 1,2 0,0

[5] 1,9 1,0 2,7 14,3 0,0 3,2 1,2 1,5

[6] 4,3 4,0 4,5 0,0 8,3 3,2 4,9 3,0

[7] 11,9 10,0 13,6 14,3 29,2 12,9 9,8 7,6

[8] 28,6 38,0 20,0 14,3 16,7 12,9 35,4 33,3

[9] 21,9 23,0 20,9 14,3 12,5 35,5 17,1 25,8

[10] Totalment satisfet/a 27,6 22,0 32,7 28,6 29,2 32,3 26,8 25,8

No ho sap 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0

Mitjana 8,32 8,34 8,29 7,29 8,08 8,71 8,27 8,38

Desv. típica 1,71 1,47 1,92 2,93 1,64 1,32 1,71 1,74

Casos 209 100 109 7 24 31 81 66

P6cd. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció amb: L'interès de l'obra exposada 
[2] 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5

[3] 0,5 0,0 0,9 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0

[4] 1,9 3,0 0,9 0,0 0,0 0,0 2,4 3,0

[5] 5,2 6,0 4,5 0,0 0,0 6,5 6,1 6,1

[6] 5,2 8,0 2,7 0,0 8,3 9,7 2,4 6,1

[7] 14,3 17,0 11,8 42,9 29,2 16,1 11,0 9,1

[8] 25,2 24,0 26,4 14,3 20,8 12,9 34,1 22,7

[9] 19,5 20,0 19,1 14,3 12,5 22,6 19,5 21,2

[10] Totalment satisfet/a 27,1 21,0 32,7 14,3 29,2 32,3 24,4 28,8

No ho sap 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5

Mitjana 8,21 7,93 8,46 7,29 8,25 8,32 8,24 8,18

Desv. típica 1,64 1,71 1,53 2,21 1,39 1,62 1,51 1,83

Casos 209 100 109 7 24 31 82 65

P6ce. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció amb: La disponibilitat d'informació  en
altres idiomes 
[0] Gens satisfet/a 4,8 4,0 5,5 0,0 4,2 6,5 6,1 3,0

[1] 0,5 0,0 0,9 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0

[2] 1,4 1,0 1,8 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0

[3] 1,0 1,0 0,9 0,0 0,0 3,2 0,0 1,5

[4] 3,8 3,0 4,5 14,3 4,2 3,2 3,7 3,0

[5] 3,3 3,0 3,6 0,0 8,3 6,5 1,2 3,0

[6] 4,8 4,0 5,5 0,0 8,3 12,9 3,7 1,5

[7] 4,8 3,0 6,4 0,0 0,0 3,2 4,9 7,6

[8] 12,9 18,0 8,2 14,3 16,7 3,2 17,1 10,6

[9] 6,2 8,0 4,5 0,0 0,0 3,2 6,1 10,6

[10] Totalment satisfet/a 17,6 18,0 17,3 57,1 20,8 16,1 17,1 13,6

No ho sap 39,0 37,0 40,9 0,0 25,0 41,9 40,2 45,5

Mitjana 7,13 7,51 6,77 7,57 6,33 6,39 7,35 7,53

Desv. típica 3,01 2,77 3,21 3,64 3,29 3,24 3,00 2,66

Casos 128 63 65 7 18 18 49 36

P6cf. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció global amb l'exposició 
[0] Gens satisfet/a 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0

[1] 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 3,2 0,0 0,0

[4] 1,9 1,0 2,7 14,3 0,0 0,0 1,2 3,0

[5] 4,3 3,0 5,5 0,0 0,0 0,0 6,1 6,1

[6] 8,1 12,0 4,5 14,3 16,7 12,9 4,9 6,1

[7] 12,4 12,0 12,7 14,3 29,2 6,5 11,0 10,6

[8] 26,2 30,0 22,7 0,0 12,5 41,9 31,7 19,7

[9] 21,4 23,0 20,0 42,9 16,7 19,4 19,5 24,2

[10] Totalment satisfet/a 24,8 17,0 31,8 14,3 25,0 16,1 24,4 30,3

Mitjana 8,15 7,93 8,35 7,71 8,04 7,97 8,15 8,32

Desv. típica 1,69 1,76 1,62 2,14 1,49 1,76 1,74 1,67

Casos 210 100 110 7 24 31 82 66

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P6d. Em podria dir si ha visitat - Jardí. Ramon  Margalef, ecòleg global 
Sí 6,8 6,1 7,5 0,0 6,9 11,1 8,6 3,6

No 93,2 93,9 92,5 100,0 93,1 88,9 91,4 96,4

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Ha visitat el Jardí: Ramon Margalef, ecòleg 
global

15 7 8 0 2 4 7 2

P6da. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció amb: La il·luminació 
[3] 6,7 14,3 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0

[7] 6,7 0,0 12,5 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0

[8] 6,7 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0

[9] 20,0 14,3 25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 100,0

[10] Totalment satisfet/a 40,0 57,1 25,0 0,0 0,0 50,0 57,1 0,0

No ho sap 6,7 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0

No contesta 13,3 14,3 12,5 0,0 50,0 0,0 14,3 0,0

Mitjana 8,75 8,67 8,83 7,00 8,00 9,60 9,00

Desv. típica 2,05 2,80 1,17 3,37 0,89 0,00

Casos 12 6 6 0 1 4 5 2

P6db. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció amb: El soroll ambiental 
[0] Gens satisfet/a 6,7 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0

[6] 6,7 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0

[7] 13,3 14,3 12,5 0,0 0,0 25,0 14,3 0,0

[8] 26,7 0,0 50,0 0,0 50,0 25,0 14,3 50,0

[9] 13,3 14,3 12,5 0,0 0,0 0,0 14,3 50,0

[10] Totalment satisfet/a 26,7 42,9 12,5 0,0 0,0 50,0 28,6 0,0

No contesta 6,7 14,3 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,86 8,67 7,25 8,00 8,75 7,14 8,50

Desv. típica 2,60 1,75 3,06 1,50 3,48 0,71

Casos 14 6 8 0 1 4 7 2

P6dc. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció amb: La claredat de la informació  disponible als cartells, fulls i pantalles  informatives 
[3] 6,7 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0

[6] 6,7 14,3 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0

[8] 13,3 14,3 12,5 0,0 0,0 25,0 14,3 0,0

[9] 33,3 14,3 50,0 0,0 0,0 25,0 28,6 100,0

[10] Totalment satisfet/a 40,0 57,1 25,0 0,0 50,0 50,0 42,9 0,0

Mitjana 8,67 9,00 8,38 8,00 9,25 8,43 9,00

Desv. típica 1,91 1,53 2,26 2,83 0,96 2,51 0,00

Casos 15 7 8 0 2 4 7 2

P6dd. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció amb: L'interès de l'obra exposada 
[7] 13,3 14,3 12,5 0,0 50,0 0,0 14,3 0,0

[8] 13,3 14,3 12,5 0,0 0,0 25,0 14,3 0,0

[9] 20,0 14,3 25,0 0,0 0,0 25,0 14,3 50,0

[10] Totalment satisfet/a 46,7 57,1 37,5 0,0 50,0 50,0 42,9 50,0

No ho sap 6,7 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0

Mitjana 9,07 9,14 9,00 8,50 9,25 9,00 9,50

Desv. típica 1,14 1,21 1,15 2,12 0,96 1,26 0,71

Casos 14 7 7 0 2 4 6 2

P6de. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció amb: La disponibilitat d'informació  en altres idiomes 
[5] 6,7 14,3 0,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0

[8] 20,0 14,3 25,0 0,0 0,0 0,0 42,9 0,0

[9] 6,7 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0

[10] Totalment satisfet/a 40,0 42,9 37,5 0,0 50,0 75,0 28,6 0,0

No ho sap 20,0 0,0 37,5 0,0 0,0 0,0 28,6 50,0

No contesta 6,7 14,3 0,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,91 8,67 9,20 10,00 8,75 8,80 9,00

Desv. típica 1,58 1,97 1,10 2,50 1,10

Casos 11 6 5 0 1 4 5 1

P6df. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció global amb l'exposició 
[7] 13,3 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 28,6 0,0

[8] 13,3 28,6 0,0 0,0 50,0 25,0 0,0 0,0

[9] 33,3 28,6 37,5 0,0 0,0 25,0 42,9 50,0

[10] Totalment satisfet/a 33,3 42,9 25,0 0,0 50,0 50,0 14,3 50,0

No ho sap 6,7 0,0 12,5 0,0 0,0 0,0 14,3 0,0

Mitjana 8,93 9,14 8,71 9,00 9,25 8,50 9,50

Desv. típica 1,07 0,90 1,25 1,41 0,96 1,22 0,71

Casos 14 7 7 0 2 4 6 2

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P7. De les següents temàtiques quines podrien ser  del seu interès 
Història de Catalunya 32,5 35,9 28,8 23,5 21,7 31,0 28,6 44,7

Fotografia 69,1 72,2 65,8 79,4 76,7 80,5 65,8 61,3

Gastronomia 21,7 22,2 21,2 26,5 25,0 25,3 22,1 16,7

Política 12,1 12,2 11,9 20,6 26,7 10,3 10,6 7,3

Personatges catalans rellevants 28,1 27,0 29,2 20,6 21,7 24,1 26,6 36,7

Geografia i paisatges 29,8 29,6 30,0 11,8 26,7 23,0 29,6 39,3

Patrimoni arquitectònic 45,7 44,8 46,5 29,4 30,0 42,5 54,3 46,0

Música 42,6 37,4 48,1 61,8 60,0 54,0 39,2 29,3

Disseny 0,8 0,7 0,8 2,9 0,0 2,3 0,0 0,7

Cinema i teatre 0,4 0,4 0,4 2,9 0,0 0,0 0,5 0,0

Altres 1,3 1,1 1,5 2,9 0,0 0,0 2,0 1,3

No contesta 0,8 0,4 1,2 0,0 0,0 0,0 1,5 0,7

P8aa. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: L'ordre i la neteja 
[6] 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0

[7] 5,3 5,2 5,4 0,0 0,0 2,3 7,5 7,3

[8] 22,8 25,6 20,0 11,8 8,3 18,4 26,6 28,7

[9] 20,6 21,5 19,6 8,8 8,3 23,0 22,1 24,7

[10] Totalment satisfet/a 49,8 45,9 53,8 79,4 83,3 55,2 41,7 37,3

No ho sap 1,3 1,5 1,2 0,0 0,0 0,0 2,0 2,0

Mitjana 9,16 9,09 9,23 9,68 9,75 9,29 9,00 8,94

Desv. típica 0,97 0,98 0,96 0,68 0,60 0,93 1,01 0,99

Casos 523 266 257 34 60 87 195 147

P8ab. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: El confort de les  instal·lacions 
[3] 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7

[4] 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7

[5] 2,3 1,9 2,7 0,0 3,3 2,3 2,5 2,0

[6] 3,6 1,5 5,8 8,8 0,0 4,6 1,5 6,0

[7] 12,6 12,2 13,1 2,9 3,3 14,9 15,1 14,0

[8] 25,8 28,5 23,1 20,6 15,0 21,8 30,7 27,3

[9] 22,3 25,2 19,2 17,6 16,7 20,7 25,1 22,7

[10] Totalment satisfet/a 32,6 29,6 35,8 50,0 61,7 35,6 25,1 25,3

No ho sap 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3

Mitjana 8,59 8,62 8,57 8,97 9,27 8,61 8,50 8,36

Desv. típica 1,32 1,23 1,41 1,29 1,18 1,35 1,21 1,41

Casos 528 268 260 34 60 87 199 148

P8ac. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: La senyalització  interna 
[2] 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 1,1 0,5 0,0

[3] 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

[4] 0,9 1,1 0,8 2,9 0,0 2,3 1,0 0,0

[5] 2,1 1,5 2,7 2,9 3,3 1,1 2,0 2,0

[6] 4,3 2,6 6,2 8,8 5,0 4,6 2,5 5,3

[7] 10,2 10,0 10,4 5,9 20,0 6,9 10,1 9,3

[8] 23,8 27,0 20,4 5,9 15,0 17,2 31,7 24,7

[9] 22,1 23,0 21,2 20,6 16,7 25,3 20,1 25,3

[10] Totalment satisfet/a 32,6 30,7 34,6 50,0 38,3 35,6 28,6 30,0

No ho sap 3,4 3,7 3,1 2,9 1,7 5,7 3,0 3,3

Mitjana 8,57 8,61 8,54 8,79 8,54 8,65 8,48 8,61

Desv. típica 1,44 1,34 1,55 1,71 1,48 1,61 1,43 1,28

Casos 512 260 252 33 59 82 193 145

P8ad. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: L'accessibilitat a  les instal·lacions 
[2] 0,6 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0

[3] 0,9 1,1 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 2,0

[4] 0,9 0,4 1,5 0,0 1,7 2,3 0,0 1,3

[5] 3,0 2,6 3,5 0,0 3,3 1,1 3,0 4,7

[6] 5,1 3,7 6,5 0,0 5,0 4,6 5,5 6,0

[7] 7,4 6,7 8,1 8,8 5,0 4,6 9,0 7,3

[8] 20,0 23,3 16,5 2,9 5,0 21,8 24,1 23,3

[9] 17,5 18,5 16,5 11,8 15,0 17,2 17,6 20,0

[10] Totalment satisfet/a 38,7 38,1 39,2 70,6 63,3 39,1 30,2 32,7

No ho sap 5,8 5,6 6,2 5,9 1,7 9,2 8,0 2,7

Mitjana 8,60 8,70 8,50 9,53 9,12 8,76 8,38 8,38

Desv. típica 1,64 1,47 1,80 0,95 1,53 1,46 1,70 1,71

Casos 499 255 244 32 59 79 183 146

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P8ae. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: L'horari d’atenció  al  públic 
[5] 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7

[6] 1,3 0,7 1,9 2,9 0,0 1,1 1,5 1,3

[7] 4,0 3,3 4,6 0,0 3,3 2,3 6,5 2,7

[8] 18,3 20,4 16,2 2,9 11,7 16,1 20,1 23,3

[9] 16,8 15,2 18,5 11,8 10,0 11,5 20,1 19,3

[10] Totalment satisfet/a 30,9 31,5 30,4 44,1 46,7 33,3 24,1 29,3

No ho sap 28,3 28,5 28,1 38,2 28,3 35,6 27,1 23,3

No contesta 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Mitjana 9,00 9,03 8,97 9,52 9,40 9,14 8,81 8,92

Desv. típica 1,06 1,01 1,11 0,98 0,93 1,03 1,06 1,06

Casos 379 192 187 21 43 56 144 115

P8af. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: L'atenció rebuda 
[4] 0,2 0,0 0,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0

[5] 0,9 0,0 1,9 2,9 0,0 2,3 0,5 0,7

[6] 1,9 1,5 2,3 0,0 1,7 4,6 1,5 1,3

[7] 5,3 5,6 5,0 2,9 3,3 4,6 6,5 5,3

[8] 14,7 15,6 13,8 5,9 13,3 12,6 14,6 18,7

[9] 19,8 23,0 16,5 14,7 11,7 18,4 22,1 22,0

[10] Totalment satisfet/a 40,8 37,0 44,6 55,9 63,3 44,8 35,2 33,3

No ho sap 16,2 17,4 15,0 14,7 6,7 12,6 19,1 18,7

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Mitjana 9,06 9,07 9,05 9,21 9,41 9,00 9,01 8,97

Desv. típica 1,16 1,03 1,29 1,52 0,99 1,34 1,10 1,09

Casos 443 223 220 29 56 76 160 122

P8ag. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: L'oferta  d’activitats  culturals complementàries 
[0] Gens satisfet/a 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0

[3] 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,7

[4] 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

[5] 2,3 1,9 2,7 0,0 5,0 1,1 2,5 2,0

[6] 3,6 2,6 4,6 0,0 1,7 4,6 3,0 5,3

[7] 8,9 8,5 9,2 0,0 10,0 6,9 11,1 8,7

[8] 13,4 13,0 13,8 17,6 6,7 16,1 12,1 15,3

[9] 8,5 8,9 8,1 5,9 11,7 3,4 8,0 11,3

[10] Totalment satisfet/a 9,6 11,5 7,7 23,5 11,7 6,9 10,1 6,7

No ho sap 52,3 51,9 52,7 52,9 53,3 58,6 51,3 49,3

No contesta 0,8 1,5 0,0 0,0 0,0 1,1 1,0 0,7

Mitjana 8,02 8,23 7,80 9,13 8,14 7,71 7,98 7,92

Desv. típica 1,57 1,45 1,66 0,96 1,63 1,87 1,56 1,44

Casos 249 126 123 16 28 35 95 75

P8ah. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: La disponibilitat  d'informació sobre les exposicions en diferents  llengües 
[0] Gens satisfet/a 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,7

[1] 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

[2] 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

[3] 0,2 0,0 0,4 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0

[4] 0,9 0,7 1,2 0,0 0,0 1,1 1,0 1,3

[5] 3,0 2,6 3,5 2,9 3,3 4,6 3,5 1,3

[6] 3,4 4,1 2,7 0,0 5,0 6,9 2,0 3,3

[7] 7,4 6,3 8,5 2,9 10,0 4,6 7,5 8,7

[8] 22,3 24,8 19,6 29,4 18,3 8,0 25,1 26,7

[9] 11,1 12,6 9,6 8,8 5,0 8,0 15,6 10,0

[10] Totalment satisfet/a 27,5 25,6 29,6 52,9 41,7 32,2 20,1 23,3

No ho sap 23,0 22,6 23,5 2,9 15,0 34,5 22,6 24,7

Mitjana 8,39 8,43 8,36 9,06 8,59 8,54 8,16 8,35

Desv. típica 1,74 1,61 1,87 1,22 1,71 1,80 1,89 1,60

Casos 408 209 199 33 51 57 154 113

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P9. Valoració global de la seva visita al Palau  Robert 
[3] 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

[4] 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7

[5] 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,7

[6] 1,7 1,5 1,9 0,0 1,7 2,3 2,5 0,7

[7] 5,5 5,6 5,4 5,9 6,7 4,6 6,0 4,7

[8] 30,9 34,1 27,7 38,2 21,7 26,4 29,6 37,3

[9] 31,7 32,6 30,8 17,6 26,7 29,9 35,2 33,3

[10] Totalment satisfet/a 29,4 25,6 33,5 38,2 43,3 36,8 25,6 22,7

Mitjana 8,79 8,73 8,85 8,88 9,03 8,94 8,71 8,68

Desv. típica 1,05 1,00 1,10 1,01 1,04 1,02 1,10 1,01

Casos 530 270 260 34 60 87 199 150

P10. Fins a quin punt considera que s'han  acomplert les expectatives del que esperava  trobar al Palau Robert 
[3] 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,7

[4] 0,6 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,5 1,3

[5] 1,9 3,3 0,4 0,0 0,0 0,0 3,5 2,0

[6] 4,2 4,1 4,2 2,9 3,3 5,7 4,5 3,3

[7] 9,8 11,5 8,1 5,9 10,0 6,9 10,1 12,0

[8] 23,8 25,6 21,9 17,6 21,7 28,7 22,1 25,3

[9] 24,3 23,7 25,0 26,5 30,0 21,8 26,6 20,0

[10] Totalment acomplertes 32,5 28,5 36,5 44,1 35,0 33,3 30,2 31,3

No ho sap 2,5 3,0 1,9 2,9 0,0 3,4 1,5 4,0

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

Mitjana 8,63 8,51 8,76 9,06 8,83 8,73 8,54 8,51

Desv. típica 1,35 1,36 1,33 1,09 1,12 1,19 1,43 1,45

Casos 516 262 254 33 60 84 195 144

P11. Creu que tornarà a visitar el Palau Robert 
Sí 98,7 98,5 98,8 97,1 100,0 98,9 97,5 100,0

No 0,6 0,7 0,4 2,9 0,0 0,0 1,0 0,0

No ho sap 0,8 0,7 0,8 0,0 0,0 1,1 1,5 0,0

P12. Recomanaria visitar el Palau Robert a  familiars, amics o coneguts 
Sí 98,3 98,1 98,5 94,1 98,3 100,0 97,5 99,3

No 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

No ho sap 1,1 1,9 0,4 5,9 1,7 0,0 1,0 0,7

No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

P13. Voldria fer-nos alguna proposta o suggeriment 
Més publicitat 4,2 4,4 3,8 2,9 3,3 2,3 5,5 4,0

Més informació 2,6 2,6 2,7 2,9 1,7 1,1 2,0 4,7

Informació en més idiomes 2,5 1,9 3,1 2,9 6,7 3,4 1,0 2,0

Temperatura a les sales 6,4 4,4 8,5 11,8 6,7 4,6 5,0 8,0

Més i millors exposicions 6,8 7,0 6,5 14,7 16,7 3,4 4,0 6,7

Millors instal·lacions (ascensor, lavabo, etc.) 7,2 5,9 8,5 2,9 5,0 6,9 7,0 9,3

Altres 2,5 1,9 3,1 2,9 1,7 4,6 2,5 1,3

No té cap proposta o suggeriment 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0

No ho sap 37,7 40,0 35,4 26,5 30,0 39,1 42,7 36,0

No contesta 30,4 32,6 28,1 32,4 28,3 37,9 29,1 28,0

P14a. Quin és l'import màxim que vostè estaria  disposat a pagar per a accedir a les exposicions  del Palau Robert 
No estaria disposat a pagar 23,0 24,1 21,9 17,6 8,3 12,6 27,6 30,0

Fins a 2,5 € 4,2 4,1 4,2 2,9 0,0 8,0 3,5 4,7

De 2,51 € a 5,00 € 40,2 38,9 41,5 47,1 56,7 41,4 34,7 38,7

De 5,01 € a 7,50 € 3,4 3,3 3,5 5,9 6,7 6,9 2,5 0,7

De 7,51 € a 10,00 € 15,1 17,4 12,7 20,6 25,0 11,5 16,6 10,0

Més de 10,00 € 3,0 2,6 3,5 0,0 3,3 4,6 3,5 2,0

No ho sap 8,9 7,4 10,4 5,9 0,0 13,8 7,5 12,0

No contesta 2,3 2,2 2,3 0,0 0,0 1,1 4,0 2,0

Mitjana 4,52 4,59 4,45 4,81 5,90 5,15 4,45 3,56

Desv. típica 3,89 3,92 3,88 3,41 3,38 4,04 4,11 3,61

Casos 471 244 227 32 60 74 176 129

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat
% Verticals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més
Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150
P14b. Sabria anomenar algun o alguns dels  patrocinadors de les exposicions que vostè ha  visitat al Palau Robert 
Ajuntament 2,3 2,6 1,9 0,0 5,0 2,3 1,5 2,7
Generalitat 7,7 8,5 6,9 5,9 16,7 5,7 4,5 10,0
La Caixa 1,9 2,2 1,5 0,0 1,7 3,4 1,5 2,0
TV3 0,2 0,4 0,0 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0
FC Barcelona 0,4 0,4 0,4 2,9 0,0 0,0 0,5 0,0
DIBA 1,1 1,5 0,8 0,0 0,0 2,3 1,5 0,7
Estrella Damm 0,6 1,1 0,0 2,9 0,0 0,0 1,0 0,0
Olympus 4,9 4,8 5,0 2,9 8,3 4,6 4,5 4,7
EGM 1,7 1,5 1,9 0,0 1,7 1,1 3,5 0,0
Moritz 1,1 1,5 0,8 0,0 0,0 0,0 2,5 0,7
Catalunya Caixa 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0
Photographic Social Vision 1,9 1,5 2,3 2,9 1,7 1,1 2,0 2,0
Ajuntament de Terrassa 1,1 0,7 1,5 0,0 1,7 0,0 1,5 1,3
Lucta 0,8 0,7 0,8 0,0 0,0 1,1 0,5 1,3
Agència Catalana de Turisme 0,4 0,0 0,8 2,9 0,0 1,1 0,0 0,0
Papelería Imprenta Torres 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,7
Arxiu Lafuente 0,6 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0
Altres 2,5 2,6 2,3 0,0 1,7 2,3 2,0 4,0
Cap 33,6 32,2 35,0 20,6 30,0 33,3 32,2 40,0
No ho sap 47,4 47,0 47,7 64,7 45,0 48,3 48,7 42,0
Base Assenyala un o més patrocinadors de les 
exposicions que han visitat

101 56 45 5 15 16 38 27

P14c. On ha identificat els noms d’aquests  patrocinadors 
Cartell entrada 10,9 7,1 15,6 20,0 20,0 6,3 7,9 11,1
Plafons/Panells/Vitrina/pantalles/paret 14,9 17,9 11,1 40,0 13,3 12,5 10,5 18,5
Cartell sense especificar 15,8 17,9 13,3 0,0 13,3 25,0 13,2 18,5
Fulletons 6,9 5,4 8,9 20,0 13,3 0,0 7,9 3,7
Diaris 2,0 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 3,7
Per Internet/Pàgina web 2,0 1,8 2,2 0,0 0,0 6,3 2,6 0,0
Credits 1,0 0,0 2,2 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0
Banderoles 14,9 12,5 17,8 40,0 13,3 12,5 15,8 11,1
A l'exposició 12,9 12,5 13,3 0,0 0,0 6,3 18,4 18,5
Altres 15,8 16,1 15,6 20,0 20,0 6,3 18,4 14,8
No ho sap 10,9 8,9 13,3 0,0 13,3 25,0 5,3 11,1
Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150
P15. Sexe de l’entrevistat/da 
Home 50,9 100,0 0,0 38,2 43,3 56,3 49,2 56,0
Dona 49,1 0,0 100,0 61,8 56,7 43,7 50,8 44,0
P16. Podria dir-me la seva edat? 
De 16 a 24 anys 6,4 4,8 8,1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 25 a 34 anys 11,3 9,6 13,1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
De 35 a 49 anys 16,4 18,1 14,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
De 50 a 64 anys 37,5 36,3 38,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Major de 64 anys 28,3 31,1 25,4 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P17. Lloc de residència 
Barcelona i àrea metropolitana 72,8 70,0 75,8 73,5 78,3 73,6 68,8 75,3
Resta de comarques catalanes 17,9 21,1 14,6 11,8 6,7 18,4 20,6 20,0
Resta de l'estat espanyol 3,2 2,6 3,8 2,9 5,0 2,3 4,0 2,0
França 0,6 0,4 0,8 0,0 1,7 0,0 0,5 0,7
Alemanya 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0
Anglaterra 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
Itàlia 0,4 0,4 0,4 0,0 1,7 0,0 0,5 0,0
Altres 4,5 5,2 3,8 11,8 6,7 4,6 5,5 0,7
No ho sap/No contesta 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7
P18. Quina llengua parla habitualment 
Català 57,2 60,7 53,5 38,2 31,7 46,0 61,3 72,7
Castellà 24,0 23,0 25,0 17,6 40,0 41,4 19,6 14,7
Ambdues per igual 10,0 8,5 11,5 5,9 8,3 5,7 13,6 9,3
Anglès 4,0 3,0 5,0 11,8 10,0 1,1 3,5 2,0
Francès 1,5 2,2 0,8 8,8 3,3 1,1 0,5 0,7
Italià 0,6 0,4 0,8 0,0 1,7 0,0 1,0 0,0
Altres 2,8 2,2 3,5 17,6 5,0 4,6 0,5 0,7
P19. A quina de les següents situacions laborals  es troba vostè actualment 
Treballa per compte propi (empresari/ària, 
autònom)

18,5 18,5 18,5 11,8 20,0 25,3 25,1 6,7

Treballa per compte d'altri (assalariat/ada) 37,9 37,0 38,8 11,8 61,7 65,5 49,2 3,3
Jubilat/ada / Pensionista 32,5 34,4 30,4 0,0 0,0 2,3 18,1 89,3
Aturat/ada / Busca feina 4,2 5,2 3,1 0,0 8,3 4,6 6,5 0,0
Treball domèstic no remunerat 0,8 0,0 1,5 0,0 0,0 1,1 1,0 0,7
Estudiant 6,2 4,8 7,7 76,5 10,0 1,1 0,0 0,0
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Total Sexe Edat

% Verticals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P20. Quin és el nivell màxim de formació que ha  assolit 
Estudis primaris no finalitzats 0,4 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3

Estudis primaris finalitzats 3,4 4,1 2,7 5,9 0,0 1,1 2,5 6,7

Estudis secundaris tècnics o professionals no 
finalitzats

0,4 0,4 0,4 0,0 1,7 0,0 0,5 0,0

Estudis secundaris tècnics o professionals 
finalitzats

16,0 15,9 16,2 8,8 5,0 17,2 16,1 21,3

Estudis secundaris de preparació universitària no 
finalitzat

0,9 0,4 1,5 0,0 0,0 1,1 1,5 0,7

Estudis secundaris de preparació universitària 
finalitzats

7,4 7,4 7,3 23,5 3,3 6,9 8,5 4,0

Educació universitària, sense finalitzar 8,5 9,6 7,3 35,3 5,0 5,7 6,5 8,0

Educació universitària, finalitzada 63,0 61,9 64,2 26,5 85,0 67,8 64,3 58,0
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PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Horitzontals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 50,9 49,1 6,4 11,3 16,4 37,5 28,3

P1. El motiu principal de la seva visita d’avui  al Palau Robert ha estat per... 
Sol·licitar informació a l'Oficina de Turisme 9 55,6 44,4 11,1 0,0 22,2 44,4 22,2

Visitar alguna de les exposicions del Palau Robert 437 49,9 50,1 5,9 11,2 14,9 38,9 29,1

Participar en un acte o jornada del Palau Robert 7 42,9 57,1 14,3 28,6 0,0 42,9 14,3

Visitar el jardí del Palau Robert 29 58,6 41,4 10,3 20,7 31,0 24,1 13,8

Sol·licitar informació sobre exposicions i/o 
activitats del Palau Robert

7 42,9 57,1 28,6 0,0 14,3 14,3 42,9

Passava de casualitat/passejant 32 59,4 40,6 3,1 9,4 18,8 31,3 37,5

Altres 7 42,9 57,1 0,0 0,0 42,9 57,1 0,0

No ho sap/No contesta 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

P2. Coneix els següents serveis que també  s'ofereixen al Palau Robert: L'Oficina de Turisme 
Coneix 321 53,6 46,4 2,8 6,2 13,4 42,4 35,2

No coneix 209 46,9 53,1 12,0 19,1 21,1 30,1 17,7

P2. Coneix els següents serveis que també  s'ofereixen al Palau Robert: Els actes o jornades 
Coneix 179 46,9 53,1 2,8 7,8 11,2 42,5 35,8

No coneix 351 53,0 47,0 8,3 13,1 19,1 35,0 24,5

P2. Coneix els següents serveis que també  s'ofereixen al Palau Robert: El butlletí  electrònic d'activitats del Palau Robert 
Coneix 95 41,1 58,9 3,2 10,5 15,8 41,1 29,5

No coneix 435 53,1 46,9 7,1 11,5 16,6 36,8 28,0

P2. Coneix els següents serveis que també  s'ofereixen al Palau Robert: Altres serveis 
Coneix 40 37,5 62,5 2,5 12,5 12,5 32,5 40,0

No coneix 484 52,1 47,9 6,8 11,4 16,9 37,6 27,3

NS/NC 6 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

P3. Quantes vegades ha visitat el Palau Robert,  incloent aquesta visita 
1 73 56,2 43,8 21,9 24,7 17,8 31,5 4,1

De 2 a 5 107 51,4 48,6 9,3 24,3 25,2 20,6 20,6

De 6 a 10 88 46,6 53,4 4,5 6,8 17,0 37,5 34,1

D'11 a 25 129 55,0 45,0 0,8 6,2 17,1 39,5 36,4

De 26 a 50 68 48,5 51,5 2,9 2,9 8,8 44,1 41,2

Més de 50 28 42,9 57,1 0,0 0,0 7,1 60,7 32,1

No ho sap 37 45,9 54,1 2,7 0,0 5,4 62,2 29,7

Mitjana 19,65 18,34 21,02 5,45 6,48 14,42 26,24 23,55

Desv. típica 31,19 30,20 32,21 10,22 9,13 34,19 37,54 26,45

Casos 493 253 240 33 60 85 176 139

P4. Amb quina freqüència acostuma a visitar  exposicions 
Setmanalment/diverses vegades al mes 203 49,8 50,2 5,9 10,8 13,3 37,4 32,5

Una vegada al mes 126 57,9 42,1 6,3 15,9 16,7 37,3 23,8

Diverses vegades a l'any 183 47,5 52,5 5,5 8,7 20,2 38,8 26,8

Una vegada a l'any 11 63,6 36,4 36,4 9,1 9,1 27,3 18,2

Menys d'una vegada a l'any 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

No ho sap 5 40,0 60,0 0,0 20,0 0,0 20,0 60,0

P5. Com s'ha assabentat de l’exposició/ons que ha  visitat avui 
Per recomanació d'amics/familiars 109 48,6 51,4 17,4 11,9 19,3 35,8 15,6

A través d'Internet 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Apareix recomanat en guies de viatge 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

En passar per davant del Palau Robert 247 52,2 47,8 5,3 10,9 17,0 34,0 32,8

Premsa 61 60,7 39,3 0,0 1,6 9,8 49,2 39,3

TV 35 57,1 42,9 0,0 0,0 5,7 45,7 48,6

Banderoles i anuncis del carrer 19 31,6 68,4 0,0 10,5 10,5 31,6 47,4

Xarxes socials 14 28,6 71,4 14,3 28,6 28,6 28,6 0,0

Ràdio 10 60,0 40,0 0,0 0,0 10,0 30,0 60,0

Butlletí del Palau Robert 16 56,3 43,8 0,0 6,3 12,5 62,5 18,8

Visites anteriors/ve habitualment 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Pàgina web del Palau Robert 35 42,9 57,1 0,0 25,7 8,6 40,0 25,7

TimeOut 5 100,0 0,0 20,0 0,0 60,0 20,0 0,0

Google 4 25,0 75,0 0,0 75,0 0,0 0,0 25,0

Altres webs 6 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

Altres 9 33,3 66,7 0,0 22,2 11,1 44,4 22,2

No ho sap/No contesta 3 33,3 66,7 0,0 0,0 66,7 33,3 0,0

P6a. Em podria dir si ha visitat - Sales 1 i 2:  Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya 
Sí 63 49,2 50,8 7,9 20,6 17,5 30,2 23,8

No 35 45,7 54,3 2,9 5,7 22,9 40,0 28,6
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més
Base Ha visitat les Sales 1 i 2: Universal. Una 
radiografia de la Salut a Catalunya

63 49,2 50,8 7,9 20,6 17,5 30,2 23,8

P6aa. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb: La  il·luminació 
[6] 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7
[7] 5 40,0 60,0 40,0 0,0 20,0 20,0 20,0
[8] 17 70,6 29,4 5,9 17,6 17,6 41,2 17,6
[9] 15 46,7 53,3 0,0 13,3 26,7 40,0 20,0
[10] Totalment satisfet/a 23 43,5 56,5 8,7 34,8 13,0 17,4 26,1

Mitjana 8,79 8,81 8,78 8,40 9,38 8,82 8,58 8,67
Desv. típica 1,17 0,98 1,34 1,52 0,87 0,98 1,07 1,45
Casos 63 31 32 5 13 11 19 15
P6ab. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb: El  soroll ambiental 
[6] 3 66,7 33,3 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0
[7] 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0
[8] 11 72,7 27,3 0,0 18,2 27,3 27,3 27,3
[9] 15 40,0 60,0 6,7 26,7 13,3 26,7 26,7
[10] Totalment satisfet/a 28 46,4 53,6 10,7 21,4 14,3 32,1 21,4
No ho sap 2 0,0 100,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

Mitjana 9,00 8,84 9,17 9,00 9,33 8,90 8,89 8,93
Desv. típica 1,17 1,24 1,09 1,73 0,78 1,10 1,37 1,10
Casos 61 31 30 5 12 10 19 15
P6ac. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb: La  claredat de la informació disponible als  cartells, fulls i
pantalles informatives 
[2] 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
[3] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
[5] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
[6] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
[7] 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
[8] 12 66,7 33,3 0,0 8,3 16,7 50,0 25,0
[9] 17 58,8 41,2 11,8 11,8 23,5 29,4 23,5
[10] Totalment satisfet/a 28 42,9 57,1 10,7 32,1 14,3 25,0 17,9

Mitjana 8,87 9,00 8,75 9,60 9,08 8,82 8,95 8,40
Desv. típica 1,59 1,10 1,97 0,55 2,22 1,47 0,97 1,92
Casos 63 31 32 5 13 11 19 15
P6ad. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb:  L'interès de l'obra exposada 
[3] 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
[4] 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3
[5] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
[6] 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0
[7] 7 57,1 42,9 0,0 0,0 42,9 42,9 14,3
[8] 15 53,3 46,7 13,3 13,3 13,3 33,3 26,7
[9] 13 61,5 38,5 15,4 23,1 15,4 7,7 38,5
[10] Totalment satisfet/a 20 40,0 60,0 5,0 30,0 15,0 30,0 20,0

Mitjana 8,32 8,35 8,28 8,80 8,46 8,27 7,95 8,53
Desv. típica 1,74 1,52 1,95 0,84 2,33 1,42 1,84 1,55
Casos 63 31 32 5 13 11 19 15
P6ae. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb: La  disponibilitat d'informació en altres idiomes 
[6] 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
[7] 4 25,0 75,0 0,0 50,0 0,0 25,0 25,0
[8] 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
[9] 10 60,0 40,0 10,0 20,0 20,0 10,0 40,0
[10] Totalment satisfet/a 32 56,3 43,8 12,5 18,8 15,6 34,4 18,8
No ho sap 12 33,3 66,7 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0

Mitjana 9,29 9,52 9,04 9,80 9,20 9,25 9,38 9,08
Desv. típica 1,14 0,80 1,40 0,45 1,23 1,39 1,02 1,31
Casos 51 27 24 5 10 8 16 12
P6af. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb  l'exposició 
[4] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
[5] 3 0,0 100,0 0,0 66,7 33,3 0,0 0,0
[6] 5 80,0 20,0 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0
[7] 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0
[8] 17 52,9 47,1 17,6 11,8 23,5 29,4 17,6
[9] 17 70,6 29,4 5,9 29,4 11,8 17,6 35,3
[10] Totalment satisfet/a 17 29,4 70,6 5,9 23,5 11,8 35,3 23,5

Mitjana 8,40 8,42 8,38 8,60 8,54 8,00 8,37 8,53
Desv. típica 1,51 1,20 1,77 0,89 1,71 1,55 1,46 1,64
Casos 63 31 32 5 13 11 19 15
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Total Sexe Edat

% Horitzontals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 50,9 49,1 6,4 11,3 16,4 37,5 28,3

P6b. Em podria dir si ha visitat - Sala 3.  America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i Tropical 
Sí 356 52,8 47,2 7,6 12,1 16,9 37,4 26,1

No 174 47,1 52,9 4,0 9,8 15,5 37,9 32,8

Base Ha visitat la Sala 3: America Sanchez. 
Clàssic, Modern, Jazz i Tropical.

356 52,8 47,2 7,6 12,1 16,9 37,4 26,1

P6ba. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció amb: La  il·luminació 
[5] 5 40,0 60,0 0,0 0,0 40,0 20,0 40,0

[6] 11 54,5 45,5 18,2 9,1 18,2 36,4 18,2

[7] 42 45,2 54,8 2,4 9,5 9,5 42,9 35,7

[8] 97 67,0 33,0 7,2 8,2 16,5 39,2 28,9

[9] 84 52,4 47,6 6,0 9,5 15,5 44,0 25,0

[10] Totalment satisfet/a 113 44,2 55,8 10,6 19,5 18,6 30,1 21,2

No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 25,0 25,0

Mitjana 8,66 8,58 8,75 8,89 9,07 8,71 8,58 8,48

Desv. típica 1,21 1,15 1,28 1,25 1,14 1,31 1,15 1,23

Casos 352 186 166 27 43 58 132 92

P6bb. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció amb: El soroll  ambiental 
[0] Gens satisfet/a 2 100,0 0,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0

[1] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

[2] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[3] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[4] 3 33,3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0

[5] 3 33,3 66,7 0,0 33,3 33,3 33,3 0,0

[6] 8 50,0 50,0 12,5 12,5 37,5 12,5 25,0

[7] 25 48,0 52,0 8,0 20,0 20,0 24,0 28,0

[8] 63 47,6 52,4 6,3 7,9 14,3 42,9 28,6

[9] 83 56,6 43,4 4,8 12,0 10,8 50,6 21,7

[10] Totalment satisfet/a 158 53,2 46,8 8,2 12,7 19,6 32,3 27,2

No ho sap 8 62,5 37,5 12,5 12,5 0,0 37,5 37,5

Mitjana 8,87 8,88 8,86 8,54 8,95 8,77 8,95 8,89

Desv. típica 1,54 1,63 1,44 2,32 1,31 1,79 1,25 1,58

Casos 348 183 165 26 42 60 130 90

P6bc. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció amb: La claredat  de la informació disponible als cartells, fulls  i  pantalles
informatives 
[2] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[3] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[4] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

[5] 3 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

[6] 14 57,1 42,9 7,1 7,1 21,4 42,9 21,4

[7] 37 59,5 40,5 8,1 10,8 13,5 37,8 29,7

[8] 89 58,4 41,6 6,7 11,2 11,2 36,0 34,8

[9] 76 44,7 55,3 5,3 9,2 19,7 38,2 27,6

[10] Totalment satisfet/a 129 49,6 50,4 10,1 14,7 19,4 36,4 19,4

No ho sap 5 80,0 20,0 0,0 40,0 20,0 20,0 20,0

Mitjana 8,70 8,58 8,83 8,93 8,95 8,85 8,61 8,55

Desv. típica 1,33 1,40 1,23 1,24 1,16 1,35 1,48 1,17

Casos 351 184 167 27 41 59 132 92

P6bd. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció amb: L'interès de  l'obra exposada 
[4] 3 66,7 33,3 0,0 33,3 33,3 0,0 33,3

[5] 11 81,8 18,2 0,0 0,0 9,1 36,4 54,5

[6] 14 50,0 50,0 7,1 28,6 7,1 28,6 28,6

[7] 39 53,8 46,2 7,7 12,8 12,8 35,9 30,8

[8] 59 54,2 45,8 10,2 6,8 15,3 40,7 27,1

[9] 81 58,0 42,0 3,7 8,6 9,9 43,2 34,6

[10] Totalment satisfet/a 148 47,3 52,7 9,5 14,9 23,6 34,5 17,6

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 8,75 8,62 8,89 8,96 8,79 9,07 8,78 8,41

Desv. típica 1,42 1,49 1,33 1,26 1,58 1,39 1,31 1,53

Casos 355 188 167 27 43 60 132 93

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Horitzontals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Ha visitat la Sala 3: America Sanchez. 
Clàssic, Modern, Jazz i Tropical.

356 52,8 47,2 7,6 12,1 16,9 37,4 26,1

P6be. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció amb: La  disponibilitat d'informació en altres idiomes 
[2] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[4] 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

[5] 8 37,5 62,5 0,0 12,5 12,5 37,5 37,5

[6] 5 80,0 20,0 20,0 0,0 20,0 20,0 40,0

[7] 21 61,9 38,1 4,8 19,0 4,8 38,1 33,3

[8] 54 63,0 37,0 5,6 5,6 20,4 38,9 29,6

[9] 40 60,0 40,0 10,0 5,0 15,0 37,5 32,5

[10] Totalment satisfet/a 142 45,8 54,2 10,6 18,3 21,8 32,4 16,9

No ho sap 83 53,0 47,0 3,6 8,4 9,6 45,8 32,5

Mitjana 8,93 8,82 9,06 9,29 9,31 9,12 8,86 8,56

Desv. típica 1,42 1,40 1,45 1,12 1,28 1,37 1,47 1,50

Casos 273 144 129 24 36 52 95 66

P6bf. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció global amb  l'exposició 
[4] 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

[5] 6 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

[6] 11 54,5 45,5 9,1 9,1 18,2 36,4 27,3

[7] 32 46,9 53,1 9,4 12,5 18,8 25,0 34,4

[8] 81 56,8 43,2 6,2 8,6 13,6 42,0 29,6

[9] 100 56,0 44,0 7,0 11,0 15,0 41,0 26,0

[10] Totalment satisfet/a 125 46,4 53,6 8,8 15,2 20,8 34,4 20,8

Mitjana 8,77 8,65 8,90 8,89 8,91 8,95 8,77 8,56

Desv. típica 1,23 1,30 1,13 1,19 1,34 1,16 1,19 1,28

Casos 356 188 168 27 43 60 133 93

Base Total 530 50,9 49,1 6,4 11,3 16,4 37,5 28,3

P6c. Em podria dir si ha visitat - Sala 4. Viatge  a un arxiu. Crònica fotogràfica a la descoberta  de Joana Biarnés 2015-2019 
Sí 210 47,6 52,4 3,3 11,4 14,8 39,0 31,4

No 240 53,3 46,7 10,4 11,7 15,8 35,8 26,3

Base Ha visitat la Sala 4: Viatge a un arxiu. 
Crònica fotogràfica a la descoberta de Joana 
Biarnés 2015-2019

210 47,6 52,4 3,3 11,4 14,8 39,0 31,4

P6ca. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció amb: La il·luminació 
[0] Gens satisfet/a 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[3] 5 20,0 80,0 0,0 20,0 0,0 80,0 0,0

[4] 3 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

[5] 5 0,0 100,0 20,0 0,0 0,0 40,0 40,0

[6] 17 35,3 64,7 5,9 17,6 11,8 52,9 11,8

[7] 31 54,8 45,2 3,2 9,7 25,8 29,0 32,3

[8] 54 53,7 46,3 0,0 11,1 11,1 42,6 35,2

[9] 37 45,9 54,1 2,7 5,4 8,1 43,2 40,5

[10] Totalment satisfet/a 56 50,0 50,0 5,4 16,1 19,6 28,6 30,4

Mitjana 8,08 8,31 7,86 8,14 8,25 8,29 7,70 8,38

Desv. típica 1,84 1,48 2,09 2,12 1,82 1,60 2,16 1,39

Casos 210 100 110 7 24 31 82 66

P6cb. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció amb: El soroll ambiental 
[5] 5 20,0 80,0 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0

[6] 8 50,0 50,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0

[7] 16 43,8 56,3 0,0 12,5 6,3 62,5 18,8

[8] 43 44,2 55,8 4,7 4,7 14,0 34,9 41,9

[9] 41 58,5 41,5 4,9 19,5 7,3 36,6 31,7

[10] Totalment satisfet/a 93 46,2 53,8 3,2 10,8 19,4 37,6 29,0

No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

Mitjana 8,87 8,94 8,81 9,14 8,92 9,00 8,78 8,89

Desv. típica 1,30 1,21 1,39 0,90 1,28 1,44 1,39 1,20

Casos 206 98 108 7 24 31 80 64

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Horitzontals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Ha visitat la Sala 4: Viatge a un arxiu. 
Crònica fotogràfica a la descoberta de Joana 
Biarnés 2015-2019

210 47,6 52,4 3,3 11,4 14,8 39,0 31,4

P6cc. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció amb: La claredat de la informació 
disponible als cartells, fulls i pantalles  informatives 
[0] Gens satisfet/a 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

[2] 2 0,0 100,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0

[3] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[4] 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

[5] 4 25,0 75,0 25,0 0,0 25,0 25,0 25,0

[6] 9 44,4 55,6 0,0 22,2 11,1 44,4 22,2

[7] 25 40,0 60,0 4,0 28,0 16,0 32,0 20,0

[8] 60 63,3 36,7 1,7 6,7 6,7 48,3 36,7

[9] 46 50,0 50,0 2,2 6,5 23,9 30,4 37,0

[10] Totalment satisfet/a 58 37,9 62,1 3,4 12,1 17,2 37,9 29,3

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 8,32 8,34 8,29 7,29 8,08 8,71 8,27 8,38

Desv. típica 1,71 1,47 1,92 2,93 1,64 1,32 1,71 1,74

Casos 209 100 109 7 24 31 81 66

P6cd. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció amb: L'interès de l'obra exposada 
[2] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[3] 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[4] 4 75,0 25,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

[5] 11 54,5 45,5 0,0 0,0 18,2 45,5 36,4

[6] 11 72,7 27,3 0,0 18,2 27,3 18,2 36,4

[7] 30 56,7 43,3 10,0 23,3 16,7 30,0 20,0

[8] 53 45,3 54,7 1,9 9,4 7,5 52,8 28,3

[9] 41 48,8 51,2 2,4 7,3 17,1 39,0 34,1

[10] Totalment satisfet/a 57 36,8 63,2 1,8 12,3 17,5 35,1 33,3

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 8,21 7,93 8,46 7,29 8,25 8,32 8,24 8,18

Desv. típica 1,64 1,71 1,53 2,21 1,39 1,62 1,51 1,83

Casos 209 100 109 7 24 31 82 65

P6ce. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció amb: La disponibilitat d'informació  en
altres idiomes 
[0] Gens satisfet/a 10 40,0 60,0 0,0 10,0 20,0 50,0 20,0

[1] 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[2] 3 33,3 66,7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

[3] 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0

[4] 8 37,5 62,5 12,5 12,5 12,5 37,5 25,0

[5] 7 42,9 57,1 0,0 28,6 28,6 14,3 28,6

[6] 10 40,0 60,0 0,0 20,0 40,0 30,0 10,0

[7] 10 30,0 70,0 0,0 0,0 10,0 40,0 50,0

[8] 27 66,7 33,3 3,7 14,8 3,7 51,9 25,9

[9] 13 61,5 38,5 0,0 0,0 7,7 38,5 53,8

[10] Totalment satisfet/a 37 48,6 51,4 10,8 13,5 13,5 37,8 24,3

No ho sap 82 45,1 54,9 0,0 7,3 15,9 40,2 36,6

Mitjana 7,13 7,51 6,77 7,57 6,33 6,39 7,35 7,53

Desv. típica 3,01 2,77 3,21 3,64 3,29 3,24 3,00 2,66

Casos 128 63 65 7 18 18 49 36

P6cf. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció global amb l'exposició 
[0] Gens satisfet/a 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[1] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

[4] 4 25,0 75,0 25,0 0,0 0,0 25,0 50,0

[5] 9 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 55,6 44,4

[6] 17 70,6 29,4 5,9 23,5 23,5 23,5 23,5

[7] 26 46,2 53,8 3,8 26,9 7,7 34,6 26,9

[8] 55 54,5 45,5 0,0 5,5 23,6 47,3 23,6

[9] 45 51,1 48,9 6,7 8,9 13,3 35,6 35,6

[10] Totalment satisfet/a 52 32,7 67,3 1,9 11,5 9,6 38,5 38,5

Mitjana 8,15 7,93 8,35 7,71 8,04 7,97 8,15 8,32

Desv. típica 1,69 1,76 1,62 2,14 1,49 1,76 1,74 1,67

Casos 210 100 110 7 24 31 82 66

Base Total 530 50,9 49,1 6,4 11,3 16,4 37,5 28,3

P6d. Em podria dir si ha visitat - Jardí. Ramon  Margalef, ecòleg global 
Sí 15 46,7 53,3 0,0 13,3 26,7 46,7 13,3

No 206 51,9 48,1 9,7 13,1 15,5 35,9 25,7

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Horitzontals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Ha visitat el Jardí: Ramon Margalef, ecòleg 
global

15 46,7 53,3 0,0 13,3 26,7 46,7 13,3

P6da. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció amb: La il·luminació 
[3] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

[7] 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

[8] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[9] 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 0,0 66,7

[10] Totalment satisfet/a 6 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 66,7 0,0

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No contesta 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

Mitjana 8,75 8,67 8,83 7,00 8,00 9,60 9,00

Desv. típica 2,05 2,80 1,17 3,37 0,89 0,00

Casos 12 6 6 0 1 4 5 2

P6db. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció amb: El soroll ambiental 
[0] Gens satisfet/a 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[6] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[7] 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

[8] 4 0,0 100,0 0,0 25,0 25,0 25,0 25,0

[9] 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

[10] Totalment satisfet/a 4 75,0 25,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 7,86 8,67 7,25 8,00 8,75 7,14 8,50

Desv. típica 2,60 1,75 3,06 1,50 3,48 0,71

Casos 14 6 8 0 1 4 7 2

P6dc. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció amb: La claredat de la informació  disponible als cartells, fulls i pantalles  informatives 
[3] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[6] 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

[8] 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

[9] 5 20,0 80,0 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0

[10] Totalment satisfet/a 6 66,7 33,3 0,0 16,7 33,3 50,0 0,0

Mitjana 8,67 9,00 8,38 8,00 9,25 8,43 9,00

Desv. típica 1,91 1,53 2,26 2,83 0,96 2,51 0,00

Casos 15 7 8 0 2 4 7 2

P6dd. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció amb: L'interès de l'obra exposada 
[7] 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

[8] 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

[9] 3 33,3 66,7 0,0 0,0 33,3 33,3 33,3

[10] Totalment satisfet/a 7 57,1 42,9 0,0 14,3 28,6 42,9 14,3

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 9,07 9,14 9,00 8,50 9,25 9,00 9,50

Desv. típica 1,14 1,21 1,15 2,12 0,96 1,26 0,71

Casos 14 7 7 0 2 4 6 2

P6de. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció amb: La disponibilitat d'informació  en altres idiomes 
[5] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

[8] 3 33,3 66,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[9] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[10] Totalment satisfet/a 6 50,0 50,0 0,0 16,7 50,0 33,3 0,0

No ho sap 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 66,7 33,3

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

Mitjana 8,91 8,67 9,20 10,00 8,75 8,80 9,00

Desv. típica 1,58 1,97 1,10 2,50 1,10

Casos 11 6 5 0 1 4 5 1

P6df. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció global amb l'exposició 
[7] 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[8] 2 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0 0,0

[9] 5 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0

[10] Totalment satisfet/a 5 60,0 40,0 0,0 20,0 40,0 20,0 20,0

No ho sap 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 8,93 9,14 8,71 9,00 9,25 8,50 9,50

Desv. típica 1,07 0,90 1,25 1,41 0,96 1,22 0,71

Casos 14 7 7 0 2 4 6 2

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Horitzontals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 50,9 49,1 6,4 11,3 16,4 37,5 28,3

P7. De les següents temàtiques quines podrien ser  del seu interès 
Història de Catalunya 172 56,4 43,6 4,7 7,6 15,7 33,1 39,0

Fotografia 366 53,3 46,7 7,4 12,6 19,1 35,8 25,1

Gastronomia 115 52,2 47,8 7,8 13,0 19,1 38,3 21,7

Política 64 51,6 48,4 10,9 25,0 14,1 32,8 17,2

Personatges catalans rellevants 149 49,0 51,0 4,7 8,7 14,1 35,6 36,9

Geografia i paisatges 158 50,6 49,4 2,5 10,1 12,7 37,3 37,3

Patrimoni arquitectònic 242 50,0 50,0 4,1 7,4 15,3 44,6 28,5

Música 226 44,7 55,3 9,3 15,9 20,8 34,5 19,5

Disseny 4 50,0 50,0 25,0 0,0 50,0 0,0 25,0

Cinema i teatre 2 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0

Altres 7 42,9 57,1 14,3 0,0 0,0 57,1 28,6

No contesta 4 25,0 75,0 0,0 0,0 0,0 75,0 25,0

P8aa. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: L'ordre i la neteja 
[6] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

[7] 28 50,0 50,0 0,0 0,0 7,1 53,6 39,3

[8] 121 57,0 43,0 3,3 4,1 13,2 43,8 35,5

[9] 109 53,2 46,8 2,8 4,6 18,3 40,4 33,9

[10] Totalment satisfet/a 264 47,0 53,0 10,2 18,9 18,2 31,4 21,2

No ho sap 7 57,1 42,9 0,0 0,0 0,0 57,1 42,9

Mitjana 9,16 9,09 9,23 9,68 9,75 9,29 9,00 8,94

Desv. típica 0,97 0,98 0,96 0,68 0,60 0,93 1,01 0,99

Casos 523 266 257 34 60 87 195 147

P8ab. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: El confort de les  instal·lacions 
[3] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[4] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[5] 12 41,7 58,3 0,0 16,7 16,7 41,7 25,0

[6] 19 21,1 78,9 15,8 0,0 21,1 15,8 47,4

[7] 67 49,3 50,7 1,5 3,0 19,4 44,8 31,3

[8] 137 56,2 43,8 5,1 6,6 13,9 44,5 29,9

[9] 118 57,6 42,4 5,1 8,5 15,3 42,4 28,8

[10] Totalment satisfet/a 173 46,2 53,8 9,8 21,4 17,9 28,9 22,0

No ho sap 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Mitjana 8,59 8,62 8,57 8,97 9,27 8,61 8,50 8,36

Desv. típica 1,32 1,23 1,41 1,29 1,18 1,35 1,21 1,41

Casos 528 268 260 34 60 87 199 148

P8ac. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: La senyalització  interna 
[2] 2 0,0 100,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0

[3] 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[4] 5 60,0 40,0 20,0 0,0 40,0 40,0 0,0

[5] 11 36,4 63,6 9,1 18,2 9,1 36,4 27,3

[6] 23 30,4 69,6 13,0 13,0 17,4 21,7 34,8

[7] 54 50,0 50,0 3,7 22,2 11,1 37,0 25,9

[8] 126 57,9 42,1 1,6 7,1 11,9 50,0 29,4

[9] 117 53,0 47,0 6,0 8,5 18,8 34,2 32,5

[10] Totalment satisfet/a 173 48,0 52,0 9,8 13,3 17,9 32,9 26,0

No ho sap 18 55,6 44,4 5,6 5,6 27,8 33,3 27,8

Mitjana 8,57 8,61 8,54 8,79 8,54 8,65 8,48 8,61

Desv. típica 1,44 1,34 1,55 1,71 1,48 1,61 1,43 1,28

Casos 512 260 252 33 59 82 193 145

P8ad. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: L'accessibilitat a  les instal·lacions 
[2] 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[3] 5 60,0 40,0 0,0 0,0 0,0 40,0 60,0

[4] 5 20,0 80,0 0,0 20,0 40,0 0,0 40,0

[5] 16 43,8 56,3 0,0 12,5 6,3 37,5 43,8

[6] 27 37,0 63,0 0,0 11,1 14,8 40,7 33,3

[7] 39 46,2 53,8 7,7 7,7 10,3 46,2 28,2

[8] 106 59,4 40,6 0,9 2,8 17,9 45,3 33,0

[9] 93 53,8 46,2 4,3 9,7 16,1 37,6 32,3

[10] Totalment satisfet/a 205 50,2 49,8 11,7 18,5 16,6 29,3 23,9

No ho sap 31 48,4 51,6 6,5 3,2 25,8 51,6 12,9

Mitjana 8,60 8,70 8,50 9,53 9,12 8,76 8,38 8,38

Desv. típica 1,64 1,47 1,80 0,95 1,53 1,46 1,70 1,71

Casos 499 255 244 32 59 79 183 146

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Horitzontals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 50,9 49,1 6,4 11,3 16,4 37,5 28,3

P8ae. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: L'horari d’atenció  al  públic 
[5] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[6] 7 28,6 71,4 14,3 0,0 14,3 42,9 28,6

[7] 21 42,9 57,1 0,0 9,5 9,5 61,9 19,0

[8] 97 56,7 43,3 1,0 7,2 14,4 41,2 36,1

[9] 89 46,1 53,9 4,5 6,7 11,2 44,9 32,6

[10] Totalment satisfet/a 164 51,8 48,2 9,1 17,1 17,7 29,3 26,8

No ho sap 150 51,3 48,7 8,7 11,3 20,7 36,0 23,3

No contesta 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 9,00 9,03 8,97 9,52 9,40 9,14 8,81 8,92

Desv. típica 1,06 1,01 1,11 0,98 0,93 1,03 1,06 1,06

Casos 379 192 187 21 43 56 144 115

P8af. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: L'atenció rebuda 
[4] 1 0,0 100,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[5] 5 0,0 100,0 20,0 0,0 40,0 20,0 20,0

[6] 10 40,0 60,0 0,0 10,0 40,0 30,0 20,0

[7] 28 53,6 46,4 3,6 7,1 14,3 46,4 28,6

[8] 78 53,8 46,2 2,6 10,3 14,1 37,2 35,9

[9] 105 59,0 41,0 4,8 6,7 15,2 41,9 31,4

[10] Totalment satisfet/a 216 46,3 53,7 8,8 17,6 18,1 32,4 23,1

No ho sap 86 54,7 45,3 5,8 4,7 12,8 44,2 32,6

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 9,06 9,07 9,05 9,21 9,41 9,00 9,01 8,97

Desv. típica 1,16 1,03 1,29 1,52 0,99 1,34 1,10 1,09

Casos 443 223 220 29 56 76 160 122

P8ag. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: L'oferta  d’activitats  culturals complementàries 
[0] Gens satisfet/a 1 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

[3] 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

[4] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[5] 12 41,7 58,3 0,0 25,0 8,3 41,7 25,0

[6] 19 36,8 63,2 0,0 5,3 21,1 31,6 42,1

[7] 47 48,9 51,1 0,0 12,8 12,8 46,8 27,7

[8] 71 49,3 50,7 8,5 5,6 19,7 33,8 32,4

[9] 45 53,3 46,7 4,4 15,6 6,7 35,6 37,8

[10] Totalment satisfet/a 51 60,8 39,2 15,7 13,7 11,8 39,2 19,6

No ho sap 277 50,5 49,5 6,5 11,6 18,4 36,8 26,7

No contesta 4 100,0 0,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0

Mitjana 8,02 8,23 7,80 9,13 8,14 7,71 7,98 7,92

Desv. típica 1,57 1,45 1,66 0,96 1,63 1,87 1,56 1,44

Casos 249 126 123 16 28 35 95 75

P8ah. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: La disponibilitat  d'informació sobre les exposicions en diferents  llengües 
[0] Gens satisfet/a 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

[1] 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[2] 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[3] 1 0,0 100,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0

[4] 5 40,0 60,0 0,0 0,0 20,0 40,0 40,0

[5] 16 43,8 56,3 6,3 12,5 25,0 43,8 12,5

[6] 18 61,1 38,9 0,0 16,7 33,3 22,2 27,8

[7] 39 43,6 56,4 2,6 15,4 10,3 38,5 33,3

[8] 118 56,8 43,2 8,5 9,3 5,9 42,4 33,9

[9] 59 57,6 42,4 5,1 5,1 11,9 52,5 25,4

[10] Totalment satisfet/a 146 47,3 52,7 12,3 17,1 19,2 27,4 24,0

No ho sap 122 50,0 50,0 0,8 7,4 24,6 36,9 30,3

Mitjana 8,39 8,43 8,36 9,06 8,59 8,54 8,16 8,35

Desv. típica 1,74 1,61 1,87 1,22 1,71 1,80 1,89 1,60

Casos 408 209 199 33 51 57 154 113

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Horitzontals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 50,9 49,1 6,4 11,3 16,4 37,5 28,3

P9. Valoració global de la seva visita al Palau  Robert 
[3] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

[4] 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

[5] 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

[6] 9 44,4 55,6 0,0 11,1 22,2 55,6 11,1

[7] 29 51,7 48,3 6,9 13,8 13,8 41,4 24,1

[8] 164 56,1 43,9 7,9 7,9 14,0 36,0 34,1

[9] 168 52,4 47,6 3,6 9,5 15,5 41,7 29,8

[10] Totalment satisfet/a 156 44,2 55,8 8,3 16,7 20,5 32,7 21,8

Mitjana 8,79 8,73 8,85 8,88 9,03 8,94 8,71 8,68

Desv. típica 1,05 1,00 1,10 1,01 1,04 1,02 1,10 1,01

Casos 530 270 260 34 60 87 199 150

P10. Fins a quin punt considera que s'han  acomplert les expectatives del que esperava  trobar al Palau Robert 
[3] 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0

[4] 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 33,3 66,7

[5] 10 90,0 10,0 0,0 0,0 0,0 70,0 30,0

[6] 22 50,0 50,0 4,5 9,1 22,7 40,9 22,7

[7] 52 59,6 40,4 3,8 11,5 11,5 38,5 34,6

[8] 126 54,8 45,2 4,8 10,3 19,8 34,9 30,2

[9] 129 49,6 50,4 7,0 14,0 14,7 41,1 23,3

[10] Totalment acomplertes 172 44,8 55,2 8,7 12,2 16,9 34,9 27,3

No ho sap 13 61,5 38,5 7,7 0,0 23,1 23,1 46,2

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

Mitjana 8,63 8,51 8,76 9,06 8,83 8,73 8,54 8,51

Desv. típica 1,35 1,36 1,33 1,09 1,12 1,19 1,43 1,45

Casos 516 262 254 33 60 84 195 144

P11. Creu que tornarà a visitar el Palau Robert 
Sí 523 50,9 49,1 6,3 11,5 16,4 37,1 28,7

No 3 66,7 33,3 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0

No ho sap 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 75,0 0,0

P12. Recomanaria visitar el Palau Robert a  familiars, amics o coneguts 
Sí 521 50,9 49,1 6,1 11,3 16,7 37,2 28,6

No 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No ho sap 6 83,3 16,7 33,3 16,7 0,0 33,3 16,7

No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

P13. Voldria fer-nos alguna proposta o suggeriment 
Més publicitat 22 54,5 45,5 4,5 9,1 9,1 50,0 27,3

Més informació 14 50,0 50,0 7,1 7,1 7,1 28,6 50,0

Informació en més idiomes 13 38,5 61,5 7,7 30,8 23,1 15,4 23,1

Temperatura a les sales 34 35,3 64,7 11,8 11,8 11,8 29,4 35,3

Més i millors exposicions 36 52,8 47,2 13,9 27,8 8,3 22,2 27,8

Millors instal·lacions (ascensor, lavabo, etc.) 38 42,1 57,9 2,6 7,9 15,8 36,8 36,8

Altres 13 38,5 61,5 7,7 7,7 30,8 38,5 15,4

No té cap proposta o suggeriment 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0

No ho sap 200 54,0 46,0 4,5 9,0 17,0 42,5 27,0

No contesta 161 54,7 45,3 6,8 10,6 20,5 36,0 26,1

P14a. Quin és l'import màxim que vostè estaria  disposat a pagar per a accedir a les exposicions  del Palau Robert 
No estaria disposat a pagar 122 53,3 46,7 4,9 4,1 9,0 45,1 36,9

Fins a 2,5 € 22 50,0 50,0 4,5 0,0 31,8 31,8 31,8

De 2,51 € a 5,00 € 213 49,3 50,7 7,5 16,0 16,9 32,4 27,2

De 5,01 € a 7,50 € 18 50,0 50,0 11,1 22,2 33,3 27,8 5,6

De 7,51 € a 10,00 € 80 58,8 41,3 8,8 18,8 12,5 41,3 18,8

Més de 10,00 € 16 43,8 56,3 0,0 12,5 25,0 43,8 18,8

No ho sap 47 42,6 57,4 4,3 0,0 25,5 31,9 38,3

No contesta 12 50,0 50,0 0,0 0,0 8,3 66,7 25,0

Mitjana 4,52 4,59 4,45 4,81 5,90 5,15 4,45 3,56

Desv. típica 3,89 3,92 3,88 3,41 3,38 4,04 4,11 3,61

Casos 471 244 227 32 60 74 176 129

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat
% Horitzontals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més
Base Total 530 50,9 49,1 6,4 11,3 16,4 37,5 28,3
P14b. Sabria anomenar algun o alguns dels  patrocinadors de les exposicions que vostè ha  visitat al Palau Robert 
Ajuntament 12 58,3 41,7 0,0 25,0 16,7 25,0 33,3
Generalitat 41 56,1 43,9 4,9 24,4 12,2 22,0 36,6
La Caixa 10 60,0 40,0 0,0 10,0 30,0 30,0 30,0
TV3 1 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
FC Barcelona 2 50,0 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 0,0
DIBA 6 66,7 33,3 0,0 0,0 33,3 50,0 16,7
Estrella Damm 3 100,0 0,0 33,3 0,0 0,0 66,7 0,0
Olympus 26 50,0 50,0 3,8 19,2 15,4 34,6 26,9
EGM 9 44,4 55,6 0,0 11,1 11,1 77,8 0,0
Moritz 6 66,7 33,3 0,0 0,0 0,0 83,3 16,7
Catalunya Caixa 2 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Photographic Social Vision 10 40,0 60,0 10,0 10,0 10,0 40,0 30,0
Ajuntament de Terrassa 6 33,3 66,7 0,0 16,7 0,0 50,0 33,3
Lucta 4 50,0 50,0 0,0 0,0 25,0 25,0 50,0
Agència Catalana de Turisme 2 0,0 100,0 50,0 0,0 50,0 0,0 0,0
Papelería Imprenta Torres 2 100,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 50,0
Arxiu Lafuente 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Altres 13 53,8 46,2 0,0 7,7 15,4 30,8 46,2
Cap 178 48,9 51,1 3,9 10,1 16,3 36,0 33,7
No ho sap 251 50,6 49,4 8,8 10,8 16,7 38,6 25,1
Base Assenyala un o més patrocinadors de les 
exposicions que han visitat

101 55,4 44,6 5,0 14,9 15,8 37,6 26,7

P14c. On ha identificat els noms d’aquests  patrocinadors 
Cartell entrada 11 36,4 63,6 9,1 27,3 9,1 27,3 27,3
Plafons/Panells/Vitrina/pantalles/paret 15 66,7 33,3 13,3 13,3 13,3 26,7 33,3
Cartell sense especificar 16 62,5 37,5 0,0 12,5 25,0 31,3 31,3
Fulletons 7 42,9 57,1 14,3 28,6 0,0 42,9 14,3
Diaris 2 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 50,0
Per Internet/Pàgina web 2 50,0 50,0 0,0 0,0 50,0 50,0 0,0
Credits 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Banderoles 15 46,7 53,3 13,3 13,3 13,3 40,0 20,0
A l'exposició 13 53,8 46,2 0,0 0,0 7,7 53,8 38,5
Altres 16 56,3 43,8 6,3 18,8 6,3 43,8 25,0
No ho sap 11 45,5 54,5 0,0 18,2 36,4 18,2 27,3
Base Total 530 50,9 49,1 6,4 11,3 16,4 37,5 28,3
P15. Sexe de l’entrevistat/da 
Home 270 100,0 0,0 4,8 9,6 18,1 36,3 31,1
Dona 260 0,0 100,0 8,1 13,1 14,6 38,8 25,4
P16. Podria dir-me la seva edat? 
De 16 a 24 anys 34 38,2 61,8 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 25 a 34 anys 60 43,3 56,7 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
De 35 a 49 anys 87 56,3 43,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
De 50 a 64 anys 199 49,2 50,8 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
Major de 64 anys 150 56,0 44,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P17. Lloc de residència 
Barcelona i àrea metropolitana 386 49,0 51,0 6,5 12,2 16,6 35,5 29,3
Resta de comarques catalanes 95 60,0 40,0 4,2 4,2 16,8 43,2 31,6
Resta de l'estat espanyol 17 41,2 58,8 5,9 17,6 11,8 47,1 17,6
França 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 33,3 33,3
Alemanya 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Anglaterra 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
Itàlia 2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0
Altres 24 58,3 41,7 16,7 16,7 16,7 45,8 4,2
No ho sap/No contesta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
P18. Quina llengua parla habitualment 
Català 303 54,1 45,9 4,3 6,3 13,2 40,3 36,0
Castellà 127 48,8 51,2 4,7 18,9 28,3 30,7 17,3
Ambdues per igual 53 43,4 56,6 3,8 9,4 9,4 50,9 26,4
Anglès 21 38,1 61,9 19,0 28,6 4,8 33,3 14,3
Francès 8 75,0 25,0 37,5 25,0 12,5 12,5 12,5
Italià 3 33,3 66,7 0,0 33,3 0,0 66,7 0,0
Altres 15 40,0 60,0 40,0 20,0 26,7 6,7 6,7
P19. A quina de les següents situacions laborals  es troba vostè actualment 
Treballa per compte propi (empresari/ària, 
autònom)

98 51,0 49,0 4,1 12,2 22,4 51,0 10,2

Treballa per compte d'altri (assalariat/ada) 201 49,8 50,2 2,0 18,4 28,4 48,8 2,5
Jubilat/ada / Pensionista 172 54,1 45,9 0,0 0,0 1,2 20,9 77,9
Aturat/ada / Busca feina 22 63,6 36,4 0,0 22,7 18,2 59,1 0,0
Treball domèstic no remunerat 4 0,0 100,0 0,0 0,0 25,0 50,0 25,0
Estudiant 33 39,4 60,6 78,8 18,2 3,0 0,0 0,0

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

% Horitzontals Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 50,9 49,1 6,4 11,3 16,4 37,5 28,3

P20. Quin és el nivell màxim de formació que ha  assolit 
Estudis primaris no finalitzats 2 50,0 50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Estudis primaris finalitzats 18 61,1 38,9 11,1 0,0 5,6 27,8 55,6

Estudis secundaris tècnics o professionals no 
finalitzats

2 50,0 50,0 0,0 50,0 0,0 50,0 0,0

Estudis secundaris tècnics o professionals 
finalitzats

85 50,6 49,4 3,5 3,5 17,6 37,6 37,6

Estudis secundaris de preparació universitària no 
finalitzat

5 20,0 80,0 0,0 0,0 20,0 60,0 20,0

Estudis secundaris de preparació universitària 
finalitzats

39 51,3 48,7 20,5 5,1 15,4 43,6 15,4

Educació universitària, sense finalitzar 45 57,8 42,2 26,7 6,7 11,1 28,9 26,7

Educació universitària, finalitzada 334 50,0 50,0 2,7 15,3 17,7 38,3 26,0
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PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P1. El motiu principal de la seva visita d’avui  al Palau Robert ha estat per... 
Sol·licitar informació a l'Oficina de Turisme 9 5 4 1 0 2 4 2

Visitar alguna de les exposicions del Palau Robert 437 218 219 26 49 65 170 127

Participar en un acte o jornada del Palau Robert 7 3 4 1 2 0 3 1

Visitar el jardí del Palau Robert 29 17 12 3 6 9 7 4

Sol·licitar informació sobre exposicions i/o 
activitats del Palau Robert

7 3 4 2 0 1 1 3

Passava de casualitat/passejant 32 19 13 1 3 6 10 12

Altres 7 3 4 0 0 3 4 0

No ho sap/No contesta 2 2 0 0 0 1 0 1

P2. Coneix els següents serveis que també  s'ofereixen al Palau Robert: L'Oficina de Turisme 
Coneix 321 172 149 9 20 43 136 113

No coneix 209 98 111 25 40 44 63 37

P2. Coneix els següents serveis que també  s'ofereixen al Palau Robert: Els actes o jornades 
Coneix 179 84 95 5 14 20 76 64

No coneix 351 186 165 29 46 67 123 86

P2. Coneix els següents serveis que també  s'ofereixen al Palau Robert: El butlletí  electrònic d'activitats del Palau Robert 
Coneix 95 39 56 3 10 15 39 28

No coneix 435 231 204 31 50 72 160 122

P2. Coneix els següents serveis que també  s'ofereixen al Palau Robert: Altres serveis 
Coneix 40 15 25 1 5 5 13 16

No coneix 484 252 232 33 55 82 182 132

NS/NC 6 3 3 0 0 0 4 2

P3. Quantes vegades ha visitat el Palau Robert,  incloent aquesta visita 
1 73 41 32 16 18 13 23 3

De 2 a 5 107 55 52 10 26 27 22 22

De 6 a 10 88 41 47 4 6 15 33 30

D'11 a 25 129 71 58 1 8 22 51 47

De 26 a 50 68 33 35 2 2 6 30 28

Més de 50 28 12 16 0 0 2 17 9

No ho sap 37 17 20 1 0 2 23 11

Mitjana 19,65 18,34 21,02 5,45 6,48 14,42 26,24 23,55

Desv. típica 31,19 30,20 32,21 10,22 9,13 34,19 37,54 26,45

Casos 493 253 240 33 60 85 176 139

P4. Amb quina freqüència acostuma a visitar  exposicions 
Setmanalment/diverses vegades al mes 203 101 102 12 22 27 76 66

Una vegada al mes 126 73 53 8 20 21 47 30

Diverses vegades a l'any 183 87 96 10 16 37 71 49

Una vegada a l'any 11 7 4 4 1 1 3 2

Menys d'una vegada a l'any 2 0 2 0 0 1 1 0

No ho sap 5 2 3 0 1 0 1 3

P5. Com s'ha assabentat de l’exposició/ons que ha  visitat avui 
Per recomanació d'amics/familiars 109 53 56 19 13 21 39 17

A través d'Internet 1 0 1 0 1 0 0 0

Apareix recomanat en guies de viatge 2 2 0 0 0 0 2 0

En passar per davant del Palau Robert 247 129 118 13 27 42 84 81

Premsa 61 37 24 0 1 6 30 24

TV 35 20 15 0 0 2 16 17

Banderoles i anuncis del carrer 19 6 13 0 2 2 6 9

Xarxes socials 14 4 10 2 4 4 4 0

Ràdio 10 6 4 0 0 1 3 6

Butlletí del Palau Robert 16 9 7 0 1 2 10 3

Visites anteriors/ve habitualment 3 1 2 0 0 0 0 3

Pàgina web del Palau Robert 35 15 20 0 9 3 14 9

TimeOut 5 5 0 1 0 3 1 0

Google 4 1 3 0 3 0 0 1

Altres webs 6 2 4 0 0 0 4 2

Altres 9 3 6 0 2 1 4 2

No ho sap/No contesta 3 1 2 0 0 2 1 0

P6a. Em podria dir si ha visitat - Sales 1 i 2:  Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya 
Sí 63 31 32 5 13 11 19 15

No 35 16 19 1 2 8 14 10

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat
Absoluts Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més
Base Ha visitat les Sales 1 i 2: Universal. Una 
radiografia de la Salut a Catalunya

63 31 32 5 13 11 19 15

P6aa. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb: La  il·luminació 
[6] 3 0 3 0 0 0 1 2
[7] 5 2 3 2 0 1 1 1
[8] 17 12 5 1 3 3 7 3
[9] 15 7 8 0 2 4 6 3
[10] Totalment satisfet/a 23 10 13 2 8 3 4 6

Mitjana 8,79 8,81 8,78 8,40 9,38 8,82 8,58 8,67
Desv. típica 1,17 0,98 1,34 1,52 0,87 0,98 1,07 1,45
Casos 63 31 32 5 13 11 19 15
P6ab. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb: El  soroll ambiental 
[6] 3 2 1 1 0 0 2 0
[7] 4 2 2 0 0 1 1 2
[8] 11 8 3 0 2 3 3 3
[9] 15 6 9 1 4 2 4 4
[10] Totalment satisfet/a 28 13 15 3 6 4 9 6
No ho sap 2 0 2 0 1 1 0 0

Mitjana 9,00 8,84 9,17 9,00 9,33 8,90 8,89 8,93
Desv. típica 1,17 1,24 1,09 1,73 0,78 1,10 1,37 1,10
Casos 61 31 30 5 12 10 19 15
P6ac. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb: La  claredat de la informació disponible als  cartells, fulls i
pantalles informatives 
[2] 1 0 1 0 1 0 0 0
[3] 1 0 1 0 0 0 0 1
[5] 1 1 0 0 0 1 0 0
[6] 1 0 1 0 0 0 0 1
[7] 2 0 2 0 0 0 1 1
[8] 12 8 4 0 1 2 6 3
[9] 17 10 7 2 2 4 5 4
[10] Totalment satisfet/a 28 12 16 3 9 4 7 5

Mitjana 8,87 9,00 8,75 9,60 9,08 8,82 8,95 8,40
Desv. típica 1,59 1,10 1,97 0,55 2,22 1,47 0,97 1,92
Casos 63 31 32 5 13 11 19 15
P6ad. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb:  L'interès de l'obra exposada 
[3] 1 0 1 0 1 0 0 0
[4] 3 1 2 0 1 0 1 1
[5] 1 1 0 0 0 0 1 0
[6] 3 1 2 0 0 1 2 0
[7] 7 4 3 0 0 3 3 1
[8] 15 8 7 2 2 2 5 4
[9] 13 8 5 2 3 2 1 5
[10] Totalment satisfet/a 20 8 12 1 6 3 6 4

Mitjana 8,32 8,35 8,28 8,80 8,46 8,27 7,95 8,53
Desv. típica 1,74 1,52 1,95 0,84 2,33 1,42 1,84 1,55
Casos 63 31 32 5 13 11 19 15
P6ae. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb: La  disponibilitat d'informació en altres idiomes 
[6] 2 0 2 0 0 1 0 1
[7] 4 1 3 0 2 0 1 1
[8] 3 2 1 0 0 0 3 0
[9] 10 6 4 1 2 2 1 4
[10] Totalment satisfet/a 32 18 14 4 6 5 11 6
No ho sap 12 4 8 0 3 3 3 3

Mitjana 9,29 9,52 9,04 9,80 9,20 9,25 9,38 9,08
Desv. típica 1,14 0,80 1,40 0,45 1,23 1,39 1,02 1,31
Casos 51 27 24 5 10 8 16 12
P6af. Universal. Una radiografia de la Salut a  Catalunya - grau de satisfacció global amb  l'exposició 
[4] 1 0 1 0 0 0 0 1
[5] 3 0 3 0 2 1 0 0
[6] 5 4 1 0 0 1 3 1
[7] 3 1 2 0 0 1 2 0
[8] 17 9 8 3 2 4 5 3
[9] 17 12 5 1 5 2 3 6
[10] Totalment satisfet/a 17 5 12 1 4 2 6 4

Mitjana 8,40 8,42 8,38 8,60 8,54 8,00 8,37 8,53
Desv. típica 1,51 1,20 1,77 0,89 1,71 1,55 1,46 1,64
Casos 63 31 32 5 13 11 19 15

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P6b. Em podria dir si ha visitat - Sala 3.  America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i Tropical 
Sí 356 188 168 27 43 60 133 93

No 174 82 92 7 17 27 66 57

Base Ha visitat la Sala 3: America Sanchez. 
Clàssic, Modern, Jazz i Tropical.

356 188 168 27 43 60 133 93

P6ba. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció amb: La  il·luminació 
[5] 5 2 3 0 0 2 1 2

[6] 11 6 5 2 1 2 4 2

[7] 42 19 23 1 4 4 18 15

[8] 97 65 32 7 8 16 38 28

[9] 84 44 40 5 8 13 37 21

[10] Totalment satisfet/a 113 50 63 12 22 21 34 24

No ho sap 4 2 2 0 0 2 1 1

Mitjana 8,66 8,58 8,75 8,89 9,07 8,71 8,58 8,48

Desv. típica 1,21 1,15 1,28 1,25 1,14 1,31 1,15 1,23

Casos 352 186 166 27 43 58 132 92

P6bb. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció amb: El soroll  ambiental 
[0] Gens satisfet/a 2 2 0 1 0 0 0 1

[1] 1 0 1 0 0 1 0 0

[2] 1 1 0 0 0 0 1 0

[3] 1 1 0 0 0 0 0 1

[4] 3 1 2 1 0 1 1 0

[5] 3 1 2 0 1 1 1 0

[6] 8 4 4 1 1 3 1 2

[7] 25 12 13 2 5 5 6 7

[8] 63 30 33 4 5 9 27 18

[9] 83 47 36 4 10 9 42 18

[10] Totalment satisfet/a 158 84 74 13 20 31 51 43

No ho sap 8 5 3 1 1 0 3 3

Mitjana 8,87 8,88 8,86 8,54 8,95 8,77 8,95 8,89

Desv. típica 1,54 1,63 1,44 2,32 1,31 1,79 1,25 1,58

Casos 348 183 165 26 42 60 130 90

P6bc. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció amb: La claredat  de la informació disponible als cartells, fulls  i  pantalles
informatives 
[2] 1 1 0 0 0 0 1 0

[3] 1 1 0 0 0 0 1 0

[4] 1 0 1 0 0 1 0 0

[5] 3 2 1 0 0 0 2 1

[6] 14 8 6 1 1 3 6 3

[7] 37 22 15 3 4 5 14 11

[8] 89 52 37 6 10 10 32 31

[9] 76 34 42 4 7 15 29 21

[10] Totalment satisfet/a 129 64 65 13 19 25 47 25

No ho sap 5 4 1 0 2 1 1 1

Mitjana 8,70 8,58 8,83 8,93 8,95 8,85 8,61 8,55

Desv. típica 1,33 1,40 1,23 1,24 1,16 1,35 1,48 1,17

Casos 351 184 167 27 41 59 132 92

P6bd. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció amb: L'interès de  l'obra exposada 
[4] 3 2 1 0 1 1 0 1

[5] 11 9 2 0 0 1 4 6

[6] 14 7 7 1 4 1 4 4

[7] 39 21 18 3 5 5 14 12

[8] 59 32 27 6 4 9 24 16

[9] 81 47 34 3 7 8 35 28

[10] Totalment satisfet/a 148 70 78 14 22 35 51 26

No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0

Mitjana 8,75 8,62 8,89 8,96 8,79 9,07 8,78 8,41

Desv. típica 1,42 1,49 1,33 1,26 1,58 1,39 1,31 1,53

Casos 355 188 167 27 43 60 132 93

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Ha visitat la Sala 3: America Sanchez. 
Clàssic, Modern, Jazz i Tropical.

356 188 168 27 43 60 133 93

P6be. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció amb: La  disponibilitat d'informació en altres idiomes 
[2] 1 1 0 0 0 0 1 0

[4] 2 0 2 0 0 1 0 1

[5] 8 3 5 0 1 1 3 3

[6] 5 4 1 1 0 1 1 2

[7] 21 13 8 1 4 1 8 7

[8] 54 34 20 3 3 11 21 16

[9] 40 24 16 4 2 6 15 13

[10] Totalment satisfet/a 142 65 77 15 26 31 46 24

No ho sap 83 44 39 3 7 8 38 27

Mitjana 8,93 8,82 9,06 9,29 9,31 9,12 8,86 8,56

Desv. típica 1,42 1,40 1,45 1,12 1,28 1,37 1,47 1,50

Casos 273 144 129 24 36 52 95 66

P6bf. America Sanchez. Clàssic, Modern, Jazz i  Tropical - grau de satisfacció global amb  l'exposició 
[4] 1 1 0 0 1 0 0 0

[5] 6 6 0 0 0 0 3 3

[6] 11 6 5 1 1 2 4 3

[7] 32 15 17 3 4 6 8 11

[8] 81 46 35 5 7 11 34 24

[9] 100 56 44 7 11 15 41 26

[10] Totalment satisfet/a 125 58 67 11 19 26 43 26

Mitjana 8,77 8,65 8,90 8,89 8,91 8,95 8,77 8,56

Desv. típica 1,23 1,30 1,13 1,19 1,34 1,16 1,19 1,28

Casos 356 188 168 27 43 60 133 93

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P6c. Em podria dir si ha visitat - Sala 4. Viatge  a un arxiu. Crònica fotogràfica a la descoberta  de Joana Biarnés 2015-2019 
Sí 210 100 110 7 24 31 82 66

No 240 128 112 25 28 38 86 63

Base Ha visitat la Sala 4: Viatge a un arxiu. 
Crònica fotogràfica a la descoberta de Joana 
Biarnés 2015-2019

210 100 110 7 24 31 82 66

P6ca. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció amb: La il·luminació 
[0] Gens satisfet/a 2 0 2 0 0 0 2 0

[3] 5 1 4 0 1 0 4 0

[4] 3 2 1 0 0 1 1 1

[5] 5 0 5 1 0 0 2 2

[6] 17 6 11 1 3 2 9 2

[7] 31 17 14 1 3 8 9 10

[8] 54 29 25 0 6 6 23 19

[9] 37 17 20 1 2 3 16 15

[10] Totalment satisfet/a 56 28 28 3 9 11 16 17

Mitjana 8,08 8,31 7,86 8,14 8,25 8,29 7,70 8,38

Desv. típica 1,84 1,48 2,09 2,12 1,82 1,60 2,16 1,39

Casos 210 100 110 7 24 31 82 66

P6cb. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció amb: El soroll ambiental 
[5] 5 1 4 0 0 1 3 1

[6] 8 4 4 0 2 2 2 2

[7] 16 7 9 0 2 1 10 3

[8] 43 19 24 2 2 6 15 18

[9] 41 24 17 2 8 3 15 13

[10] Totalment satisfet/a 93 43 50 3 10 18 35 27

No ho sap 4 2 2 0 0 0 2 2

Mitjana 8,87 8,94 8,81 9,14 8,92 9,00 8,78 8,89

Desv. típica 1,30 1,21 1,39 0,90 1,28 1,44 1,39 1,20

Casos 206 98 108 7 24 31 80 64

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Ha visitat la Sala 4: Viatge a un arxiu. 
Crònica fotogràfica a la descoberta de Joana 
Biarnés 2015-2019

210 100 110 7 24 31 82 66

P6cc. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció amb: La claredat de la informació 
disponible als cartells, fulls i pantalles  informatives 
[0] Gens satisfet/a 2 1 1 0 0 0 1 1

[2] 2 0 2 1 0 0 0 1

[3] 1 0 1 0 0 0 1 0

[4] 2 1 1 0 1 0 1 0

[5] 4 1 3 1 0 1 1 1

[6] 9 4 5 0 2 1 4 2

[7] 25 10 15 1 7 4 8 5

[8] 60 38 22 1 4 4 29 22

[9] 46 23 23 1 3 11 14 17

[10] Totalment satisfet/a 58 22 36 2 7 10 22 17

No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0

Mitjana 8,32 8,34 8,29 7,29 8,08 8,71 8,27 8,38

Desv. típica 1,71 1,47 1,92 2,93 1,64 1,32 1,71 1,74

Casos 209 100 109 7 24 31 81 66

P6cd. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció amb: L'interès de l'obra exposada 
[2] 1 1 0 0 0 0 0 1

[3] 1 0 1 1 0 0 0 0

[4] 4 3 1 0 0 0 2 2

[5] 11 6 5 0 0 2 5 4

[6] 11 8 3 0 2 3 2 4

[7] 30 17 13 3 7 5 9 6

[8] 53 24 29 1 5 4 28 15

[9] 41 20 21 1 3 7 16 14

[10] Totalment satisfet/a 57 21 36 1 7 10 20 19

No ho sap 1 0 1 0 0 0 0 1

Mitjana 8,21 7,93 8,46 7,29 8,25 8,32 8,24 8,18

Desv. típica 1,64 1,71 1,53 2,21 1,39 1,62 1,51 1,83

Casos 209 100 109 7 24 31 82 65

P6ce. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció amb: La disponibilitat d'informació  en
altres idiomes 
[0] Gens satisfet/a 10 4 6 0 1 2 5 2

[1] 1 0 1 1 0 0 0 0

[2] 3 1 2 0 3 0 0 0

[3] 2 1 1 0 0 1 0 1

[4] 8 3 5 1 1 1 3 2

[5] 7 3 4 0 2 2 1 2

[6] 10 4 6 0 2 4 3 1

[7] 10 3 7 0 0 1 4 5

[8] 27 18 9 1 4 1 14 7

[9] 13 8 5 0 0 1 5 7

[10] Totalment satisfet/a 37 18 19 4 5 5 14 9

No ho sap 82 37 45 0 6 13 33 30

Mitjana 7,13 7,51 6,77 7,57 6,33 6,39 7,35 7,53

Desv. típica 3,01 2,77 3,21 3,64 3,29 3,24 3,00 2,66

Casos 128 63 65 7 18 18 49 36

P6cf. Viatge a un arxiu. Crònica fotogràfica a la  descoberta de Joana Biarnés 2015-2019 - grau de  satisfacció global amb l'exposició 
[0] Gens satisfet/a 1 1 0 0 0 0 1 0

[1] 1 1 0 0 0 1 0 0

[4] 4 1 3 1 0 0 1 2

[5] 9 3 6 0 0 0 5 4

[6] 17 12 5 1 4 4 4 4

[7] 26 12 14 1 7 2 9 7

[8] 55 30 25 0 3 13 26 13

[9] 45 23 22 3 4 6 16 16

[10] Totalment satisfet/a 52 17 35 1 6 5 20 20

Mitjana 8,15 7,93 8,35 7,71 8,04 7,97 8,15 8,32

Desv. típica 1,69 1,76 1,62 2,14 1,49 1,76 1,74 1,67

Casos 210 100 110 7 24 31 82 66

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P6d. Em podria dir si ha visitat - Jardí. Ramon  Margalef, ecòleg global 
Sí 15 7 8 0 2 4 7 2

No 206 107 99 20 27 32 74 53

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Ha visitat el Jardí: Ramon Margalef, ecòleg 
global

15 7 8 0 2 4 7 2

P6da. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció amb: La il·luminació 
[3] 1 1 0 0 0 1 0 0

[7] 1 0 1 0 1 0 0 0

[8] 1 0 1 0 0 0 1 0

[9] 3 1 2 0 0 1 0 2

[10] Totalment satisfet/a 6 4 2 0 0 2 4 0

No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0

No contesta 2 1 1 0 1 0 1 0

Mitjana 8,75 8,67 8,83 7,00 8,00 9,60 9,00

Desv. típica 2,05 2,80 1,17 3,37 0,89 0,00

Casos 12 6 6 0 1 4 5 2

P6db. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció amb: El soroll ambiental 
[0] Gens satisfet/a 1 0 1 0 0 0 1 0

[6] 1 1 0 0 0 0 1 0

[7] 2 1 1 0 0 1 1 0

[8] 4 0 4 0 1 1 1 1

[9] 2 1 1 0 0 0 1 1

[10] Totalment satisfet/a 4 3 1 0 0 2 2 0

No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0

Mitjana 7,86 8,67 7,25 8,00 8,75 7,14 8,50

Desv. típica 2,60 1,75 3,06 1,50 3,48 0,71

Casos 14 6 8 0 1 4 7 2

P6dc. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció amb: La claredat de la informació  disponible als cartells, fulls i pantalles  informatives 
[3] 1 0 1 0 0 0 1 0

[6] 1 1 0 0 1 0 0 0

[8] 2 1 1 0 0 1 1 0

[9] 5 1 4 0 0 1 2 2

[10] Totalment satisfet/a 6 4 2 0 1 2 3 0

Mitjana 8,67 9,00 8,38 8,00 9,25 8,43 9,00

Desv. típica 1,91 1,53 2,26 2,83 0,96 2,51 0,00

Casos 15 7 8 0 2 4 7 2

P6dd. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció amb: L'interès de l'obra exposada 
[7] 2 1 1 0 1 0 1 0

[8] 2 1 1 0 0 1 1 0

[9] 3 1 2 0 0 1 1 1

[10] Totalment satisfet/a 7 4 3 0 1 2 3 1

No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0

Mitjana 9,07 9,14 9,00 8,50 9,25 9,00 9,50

Desv. típica 1,14 1,21 1,15 2,12 0,96 1,26 0,71

Casos 14 7 7 0 2 4 6 2

P6de. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció amb: La disponibilitat d'informació  en altres idiomes 
[5] 1 1 0 0 0 1 0 0

[8] 3 1 2 0 0 0 3 0

[9] 1 1 0 0 0 0 0 1

[10] Totalment satisfet/a 6 3 3 0 1 3 2 0

No ho sap 3 0 3 0 0 0 2 1

No contesta 1 1 0 0 1 0 0 0

Mitjana 8,91 8,67 9,20 10,00 8,75 8,80 9,00

Desv. típica 1,58 1,97 1,10 2,50 1,10

Casos 11 6 5 0 1 4 5 1

P6df. Ramon Margalef, ecòleg global - grau de  satisfacció global amb l'exposició 
[7] 2 0 2 0 0 0 2 0

[8] 2 2 0 0 1 1 0 0

[9] 5 2 3 0 0 1 3 1

[10] Totalment satisfet/a 5 3 2 0 1 2 1 1

No ho sap 1 0 1 0 0 0 1 0

Mitjana 8,93 9,14 8,71 9,00 9,25 8,50 9,50

Desv. típica 1,07 0,90 1,25 1,41 0,96 1,22 0,71

Casos 14 7 7 0 2 4 6 2

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P7. De les següents temàtiques quines podrien ser  del seu interès 
Història de Catalunya 172 97 75 8 13 27 57 67

Fotografia 366 195 171 27 46 70 131 92

Gastronomia 115 60 55 9 15 22 44 25

Política 64 33 31 7 16 9 21 11

Personatges catalans rellevants 149 73 76 7 13 21 53 55

Geografia i paisatges 158 80 78 4 16 20 59 59

Patrimoni arquitectònic 242 121 121 10 18 37 108 69

Música 226 101 125 21 36 47 78 44

Disseny 4 2 2 1 0 2 0 1

Cinema i teatre 2 1 1 1 0 0 1 0

Altres 7 3 4 1 0 0 4 2

No contesta 4 1 3 0 0 0 3 1

P8aa. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: L'ordre i la neteja 
[6] 1 1 0 0 0 1 0 0

[7] 28 14 14 0 0 2 15 11

[8] 121 69 52 4 5 16 53 43

[9] 109 58 51 3 5 20 44 37

[10] Totalment satisfet/a 264 124 140 27 50 48 83 56

No ho sap 7 4 3 0 0 0 4 3

Mitjana 9,16 9,09 9,23 9,68 9,75 9,29 9,00 8,94

Desv. típica 0,97 0,98 0,96 0,68 0,60 0,93 1,01 0,99

Casos 523 266 257 34 60 87 195 147

P8ab. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: El confort de les  instal·lacions 
[3] 1 1 0 0 0 0 0 1

[4] 1 0 1 0 0 0 0 1

[5] 12 5 7 0 2 2 5 3

[6] 19 4 15 3 0 4 3 9

[7] 67 33 34 1 2 13 30 21

[8] 137 77 60 7 9 19 61 41

[9] 118 68 50 6 10 18 50 34

[10] Totalment satisfet/a 173 80 93 17 37 31 50 38

No ho sap 2 2 0 0 0 0 0 2

Mitjana 8,59 8,62 8,57 8,97 9,27 8,61 8,50 8,36

Desv. típica 1,32 1,23 1,41 1,29 1,18 1,35 1,21 1,41

Casos 528 268 260 34 60 87 199 148

P8ac. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: La senyalització  interna 
[2] 2 0 2 0 0 1 1 0

[3] 1 1 0 0 0 0 1 0

[4] 5 3 2 1 0 2 2 0

[5] 11 4 7 1 2 1 4 3

[6] 23 7 16 3 3 4 5 8

[7] 54 27 27 2 12 6 20 14

[8] 126 73 53 2 9 15 63 37

[9] 117 62 55 7 10 22 40 38

[10] Totalment satisfet/a 173 83 90 17 23 31 57 45

No ho sap 18 10 8 1 1 5 6 5

Mitjana 8,57 8,61 8,54 8,79 8,54 8,65 8,48 8,61

Desv. típica 1,44 1,34 1,55 1,71 1,48 1,61 1,43 1,28

Casos 512 260 252 33 59 82 193 145

P8ad. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: L'accessibilitat a  les instal·lacions 
[2] 3 0 3 0 0 0 3 0

[3] 5 3 2 0 0 0 2 3

[4] 5 1 4 0 1 2 0 2

[5] 16 7 9 0 2 1 6 7

[6] 27 10 17 0 3 4 11 9

[7] 39 18 21 3 3 4 18 11

[8] 106 63 43 1 3 19 48 35

[9] 93 50 43 4 9 15 35 30

[10] Totalment satisfet/a 205 103 102 24 38 34 60 49

No ho sap 31 15 16 2 1 8 16 4

Mitjana 8,60 8,70 8,50 9,53 9,12 8,76 8,38 8,38

Desv. típica 1,64 1,47 1,80 0,95 1,53 1,46 1,70 1,71

Casos 499 255 244 32 59 79 183 146

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P8ae. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: L'horari d’atenció  al  públic 
[5] 1 0 1 0 0 0 0 1

[6] 7 2 5 1 0 1 3 2

[7] 21 9 12 0 2 2 13 4

[8] 97 55 42 1 7 14 40 35

[9] 89 41 48 4 6 10 40 29

[10] Totalment satisfet/a 164 85 79 15 28 29 48 44

No ho sap 150 77 73 13 17 31 54 35

No contesta 1 1 0 0 0 0 1 0

Mitjana 9,00 9,03 8,97 9,52 9,40 9,14 8,81 8,92

Desv. típica 1,06 1,01 1,11 0,98 0,93 1,03 1,06 1,06

Casos 379 192 187 21 43 56 144 115

P8af. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: L'atenció rebuda 
[4] 1 0 1 1 0 0 0 0

[5] 5 0 5 1 0 2 1 1

[6] 10 4 6 0 1 4 3 2

[7] 28 15 13 1 2 4 13 8

[8] 78 42 36 2 8 11 29 28

[9] 105 62 43 5 7 16 44 33

[10] Totalment satisfet/a 216 100 116 19 38 39 70 50

No ho sap 86 47 39 5 4 11 38 28

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0

Mitjana 9,06 9,07 9,05 9,21 9,41 9,00 9,01 8,97

Desv. típica 1,16 1,03 1,29 1,52 0,99 1,34 1,10 1,09

Casos 443 223 220 29 56 76 160 122

P8ag. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: L'oferta  d’activitats  culturals complementàries 
[0] Gens satisfet/a 1 0 1 0 0 1 0 0

[3] 2 1 1 0 0 0 1 1

[4] 1 0 1 0 0 0 1 0

[5] 12 5 7 0 3 1 5 3

[6] 19 7 12 0 1 4 6 8

[7] 47 23 24 0 6 6 22 13

[8] 71 35 36 6 4 14 24 23

[9] 45 24 21 2 7 3 16 17

[10] Totalment satisfet/a 51 31 20 8 7 6 20 10

No ho sap 277 140 137 18 32 51 102 74

No contesta 4 4 0 0 0 1 2 1

Mitjana 8,02 8,23 7,80 9,13 8,14 7,71 7,98 7,92

Desv. típica 1,57 1,45 1,66 0,96 1,63 1,87 1,56 1,44

Casos 249 126 123 16 28 35 95 75

P8ah. Grau de satisfacció amb les instal·lacions  i serveis del Palau Robert: La disponibilitat  d'informació sobre les exposicions en diferents  llengües 
[0] Gens satisfet/a 2 1 1 0 0 0 1 1

[1] 2 1 1 0 0 0 2 0

[2] 2 0 2 0 0 0 2 0

[3] 1 0 1 0 1 0 0 0

[4] 5 2 3 0 0 1 2 2

[5] 16 7 9 1 2 4 7 2

[6] 18 11 7 0 3 6 4 5

[7] 39 17 22 1 6 4 15 13

[8] 118 67 51 10 11 7 50 40

[9] 59 34 25 3 3 7 31 15

[10] Totalment satisfet/a 146 69 77 18 25 28 40 35

No ho sap 122 61 61 1 9 30 45 37

Mitjana 8,39 8,43 8,36 9,06 8,59 8,54 8,16 8,35

Desv. típica 1,74 1,61 1,87 1,22 1,71 1,80 1,89 1,60

Casos 408 209 199 33 51 57 154 113

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P9. Valoració global de la seva visita al Palau  Robert 
[3] 1 0 1 0 0 0 1 0

[4] 1 0 1 0 0 0 0 1

[5] 2 2 0 0 0 0 1 1

[6] 9 4 5 0 1 2 5 1

[7] 29 15 14 2 4 4 12 7

[8] 164 92 72 13 13 23 59 56

[9] 168 88 80 6 16 26 70 50

[10] Totalment satisfet/a 156 69 87 13 26 32 51 34

Mitjana 8,79 8,73 8,85 8,88 9,03 8,94 8,71 8,68

Desv. típica 1,05 1,00 1,10 1,01 1,04 1,02 1,10 1,01

Casos 530 270 260 34 60 87 199 150

P10. Fins a quin punt considera que s'han  acomplert les expectatives del que esperava  trobar al Palau Robert 
[3] 2 1 1 0 0 0 1 1

[4] 3 0 3 0 0 0 1 2

[5] 10 9 1 0 0 0 7 3

[6] 22 11 11 1 2 5 9 5

[7] 52 31 21 2 6 6 20 18

[8] 126 69 57 6 13 25 44 38

[9] 129 64 65 9 18 19 53 30

[10] Totalment acomplertes 172 77 95 15 21 29 60 47

No ho sap 13 8 5 1 0 3 3 6

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0

Mitjana 8,63 8,51 8,76 9,06 8,83 8,73 8,54 8,51

Desv. típica 1,35 1,36 1,33 1,09 1,12 1,19 1,43 1,45

Casos 516 262 254 33 60 84 195 144

P11. Creu que tornarà a visitar el Palau Robert 
Sí 523 266 257 33 60 86 194 150

No 3 2 1 1 0 0 2 0

No ho sap 4 2 2 0 0 1 3 0

P12. Recomanaria visitar el Palau Robert a  familiars, amics o coneguts 
Sí 521 265 256 32 59 87 194 149

No 2 0 2 0 0 0 2 0

No ho sap 6 5 1 2 1 0 2 1

No contesta 1 0 1 0 0 0 1 0

P13. Voldria fer-nos alguna proposta o suggeriment 
Més publicitat 22 12 10 1 2 2 11 6

Més informació 14 7 7 1 1 1 4 7

Informació en més idiomes 13 5 8 1 4 3 2 3

Temperatura a les sales 34 12 22 4 4 4 10 12

Més i millors exposicions 36 19 17 5 10 3 8 10

Millors instal·lacions (ascensor, lavabo, etc.) 38 16 22 1 3 6 14 14

Altres 13 5 8 1 1 4 5 2

No té cap proposta o suggeriment 2 0 2 0 0 0 2 0

No ho sap 200 108 92 9 18 34 85 54

No contesta 161 88 73 11 17 33 58 42

P14a. Quin és l'import màxim que vostè estaria  disposat a pagar per a accedir a les exposicions  del Palau Robert 
No estaria disposat a pagar 122 65 57 6 5 11 55 45

Fins a 2,5 € 22 11 11 1 0 7 7 7

De 2,51 € a 5,00 € 213 105 108 16 34 36 69 58

De 5,01 € a 7,50 € 18 9 9 2 4 6 5 1

De 7,51 € a 10,00 € 80 47 33 7 15 10 33 15

Més de 10,00 € 16 7 9 0 2 4 7 3

No ho sap 47 20 27 2 0 12 15 18

No contesta 12 6 6 0 0 1 8 3

Mitjana 4,52 4,59 4,45 4,81 5,90 5,15 4,45 3,56

Desv. típica 3,89 3,92 3,88 3,41 3,38 4,04 4,11 3,61

Casos 471 244 227 32 60 74 176 129

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat
Absoluts Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més
Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150
P14b. Sabria anomenar algun o alguns dels  patrocinadors de les exposicions que vostè ha  visitat al Palau Robert 
Ajuntament 12 7 5 0 3 2 3 4
Generalitat 41 23 18 2 10 5 9 15
La Caixa 10 6 4 0 1 3 3 3
TV3 1 1 0 0 1 0 0 0
FC Barcelona 2 1 1 1 0 0 1 0
DIBA 6 4 2 0 0 2 3 1
Estrella Damm 3 3 0 1 0 0 2 0
Olympus 26 13 13 1 5 4 9 7
EGM 9 4 5 0 1 1 7 0
Moritz 6 4 2 0 0 0 5 1
Catalunya Caixa 2 0 2 0 0 0 2 0
Photographic Social Vision 10 4 6 1 1 1 4 3
Ajuntament de Terrassa 6 2 4 0 1 0 3 2
Lucta 4 2 2 0 0 1 1 2
Agència Catalana de Turisme 2 0 2 1 0 1 0 0
Papelería Imprenta Torres 2 2 0 0 0 1 0 1
Arxiu Lafuente 3 0 3 0 0 0 3 0
Altres 13 7 6 0 1 2 4 6
Cap 178 87 91 7 18 29 64 60
No ho sap 251 127 124 22 27 42 97 63
Base Assenyala un o més patrocinadors de les 
exposicions que han visitat

101 56 45 5 15 16 38 27

P14c. On ha identificat els noms d’aquests  patrocinadors 
Cartell entrada 11 4 7 1 3 1 3 3
Plafons/Panells/Vitrina/pantalles/paret 15 10 5 2 2 2 4 5
Cartell sense especificar 16 10 6 0 2 4 5 5
Fulletons 7 3 4 1 2 0 3 1
Diaris 2 2 0 0 0 0 1 1
Per Internet/Pàgina web 2 1 1 0 0 1 1 0
Credits 1 0 1 0 0 0 1 0
Banderoles 15 7 8 2 2 2 6 3
A l'exposició 13 7 6 0 0 1 7 5
Altres 16 9 7 1 3 1 7 4
No ho sap 11 5 6 0 2 4 2 3
Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150
P15. Sexe de l’entrevistat/da 
Home 270 270 0 13 26 49 98 84
Dona 260 0 260 21 34 38 101 66
P16. Podria dir-me la seva edat? 
De 16 a 24 anys 34 13 21 34 0 0 0 0
De 25 a 34 anys 60 26 34 0 60 0 0 0
De 35 a 49 anys 87 49 38 0 0 87 0 0
De 50 a 64 anys 199 98 101 0 0 0 199 0
Major de 64 anys 150 84 66 0 0 0 0 150
P17. Lloc de residència 
Barcelona i àrea metropolitana 386 189 197 25 47 64 137 113
Resta de comarques catalanes 95 57 38 4 4 16 41 30
Resta de l'estat espanyol 17 7 10 1 3 2 8 3
França 3 1 2 0 1 0 1 1
Alemanya 1 1 0 0 0 1 0 0
Anglaterra 1 0 1 0 0 0 0 1
Itàlia 2 1 1 0 1 0 1 0
Altres 24 14 10 4 4 4 11 1
No ho sap/No contesta 1 0 1 0 0 0 0 1
P18. Quina llengua parla habitualment 
Català 303 164 139 13 19 40 122 109
Castellà 127 62 65 6 24 36 39 22
Ambdues per igual 53 23 30 2 5 5 27 14
Anglès 21 8 13 4 6 1 7 3
Francès 8 6 2 3 2 1 1 1
Italià 3 1 2 0 1 0 2 0
Altres 15 6 9 6 3 4 1 1
P19. A quina de les següents situacions laborals  es troba vostè actualment 
Treballa per compte propi (empresari/ària, 
autònom)

98 50 48 4 12 22 50 10

Treballa per compte d'altri (assalariat/ada) 201 100 101 4 37 57 98 5
Jubilat/ada / Pensionista 172 93 79 0 0 2 36 134
Aturat/ada / Busca feina 22 14 8 0 5 4 13 0
Treball domèstic no remunerat 4 0 4 0 0 1 2 1
Estudiant 33 13 20 26 6 1 0 0

      



PALAU ROBERT 2019

Total Sexe Edat

Absoluts Home Dona 18 a 24 25 a 34 35 a 49 50 a 64 65 i més

Base Total 530 270 260 34 60 87 199 150

P20. Quin és el nivell màxim de formació que ha  assolit 
Estudis primaris no finalitzats 2 1 1 0 0 0 0 2

Estudis primaris finalitzats 18 11 7 2 0 1 5 10

Estudis secundaris tècnics o professionals no 
finalitzats

2 1 1 0 1 0 1 0

Estudis secundaris tècnics o professionals 
finalitzats

85 43 42 3 3 15 32 32

Estudis secundaris de preparació universitària no 
finalitzat

5 1 4 0 0 1 3 1

Estudis secundaris de preparació universitària 
finalitzats

39 20 19 8 2 6 17 6

Educació universitària, sense finalitzar 45 26 19 12 3 5 13 12

Educació universitària, finalitzada 334 167 167 9 51 59 128 87
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